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STUDIO-Line 3

Preisliste

2022

Ausführung STUDIO-Line
Innen: Kanten und Ecken gerundet CNS 18/10

Front und Außenseiten, dreiseitig CNS 18/10

Rückwand Stahlblech verzinkt

Füße, 145-195 mm hoch CNS 18/10

Fahrwerk mit 4 Lenkrollen und 2 Feststellern optional

Tür durchgehende Griffleiste, gerundet

Isolierung, FCKW-/HFCKW-frei 60/75/90 mm; PU

Türanschlag DIN rechts, wechselbar bei CNS-Türen

Türschloss ja, gleichschließend

Magnetrahmendichtungen gesteckt, wechselbar

Türen beim Öffnen seitlich nicht überstehend

Beleuchtung LED

Drahtroste: Anzahl/Ausführung 3 Stück, Stahl rilsaniert (optional CNS 18/10, poliert)

Rosthalterung herausnehmbate Stellschienen mit U-Auflageschienen

Steckerfertiges Kühlsystem oben Verdampfer mit Lüfter unter abnehmbarer isolierter Haube und 
Kühlaggregat im Maschinenfach

Temperaturbereich Kühlung -2 / +10 ºC

Temperaturbereich Tiefkühlung -15 / -24º C

Kältemittel Kühlbereich R290 (steckerfertig GWP = 3)

Kältemittel Tiefkühlbereich R 290 (steckerfertig - GWP = 3)

Verdampfersystem Umluft

Verdampfer beschichtet

Temperaturanzeige digital mit HACCP-Speicher

Temperaturalarm optisch/akustisch ja / ja

Abtauung Kühlbereich Heißgas

Abtauung Tiefkühlbereich Heißgas

Tauwasserverdunstung steckerfertig Heißgas

Tauwasserverdunstung Zentralanschluss Elektroheizung
Vorinstallation Zentralanschluss Kühlschrank - und Tiefkühlschrank mit Expansionsventilen 

(R134a/R452a)

* Unter Laborbedingungen gemessen. Der Schalldruckpegel am Ort der Aufstellung kann höher liegen. Dies ist u.a. abhängig von den jeweiligen baulichen Gegebenheiten am Aufstellort.  
Technische Änderungen vorbehalten!

Ausstattungsmerkmale im Detail



Preisliste 2022� STUDIO-Line

Gültig ab 01.05.2022

Unverbindliche Preisempfehlung. Ab Warenwert netto € 800,- frei Haus, +1,5% Transportversicherung, zzgl. MwSt. In dem Rabatt für Wiederverkäufer ist die Entsorgung der Transportverpackung berücksichtigt. Technische 
Änderungen vorbehalten. Transportverpackung bestehend aus: unterfahrbarer Holzpalette, oberer umlaufender Holzlattenrahmen, Ecken vierseitig, sowie Front und Seiten mit stabilen Kartonstreifen verstärkt, umlaufende 
Wickelfolie. Metallflächen innen u. außen mit abziehbarer Folie geschützt. Zahlung: Vorkasse nach Erhalt der AB abzügl. 4%, nach Rechnungslegung durch Bankeinzug abzügl. 3%, 10 Tage nach Rechnungsdatum abzügl. 
2%, 30 Tage nach Rechnungsdatum netto. Lieferungen ohne Vorkasse erfolgen nur nach Einrichtung eines Warenkreditkontos durch den Warenkreditversicherer. Asskühl behält sich vor, Änderungen am Design und in der 
Ausführung gegenüber der vorstehenden Beschreibung jederzeit ohne Vorankündigung vornehmen zu können.

STUDIO-Line 4

Steckerfertig
24 Monate 
Vollgarantie

Modell Artikel Nr. Bezeichnung
Außen/ 
Innen

Außenmaß
B/T/H [mm]

Temperatur- 
bereich [°C] Preis [€]

SKE 5571-290 306 6002 007 Umluftkühlschrank, 1-türig, rechts wechselbar, mit Schloss,  
3 rilsanierte Roste, 515 x 530 mm, Kältemittel R 290

CNS/CNS 720/700/2.070 -2/+8 3.000,-

Ausführung: Tür mit durchgehender CNS-Griffleiste und Schloss. Ohne Beleuchtung (optional). Türanschlag DIN rechts (wechselbar - Links bitte bei der Bestellung 
angeben!). 300 Liter Inhalt netto. Innen komplett und außen Sichtseiten in CNS 18/10.  Innenraum mit gerundeten Ecken und Kanten sowie Rasterleisten zur Aufnahme 
von U-Schienen. CNS-Füße 110-190 mm hoch, demontierbar für Sockelaufstellung. Temperaturbereich -2/+8°C. Isolierung 60 mm. Oben Kälteaggregat mit Kondensator 
und innenliegendem Verdampfer mit Lüfter; mit automatischer Abtauung und Tauwasserverdunstung. Elektronische Regelung mit digitaler Anzeige. Kälteleistung 450 
Watt bei to= -10°C. Kältemittel R 290 (GWP 3). Nennaufnahme: 180 W; 1,1A; Spannung 230 V 50 Hz. Zubehör: 3 Roste (530 x 515 mm), kunststoffbeschichtet in U-Schie-
nen. EEI Klasse C; Energieverbrauch 544 kW/h p.a. (Klimaklasse 4)

Kühlschränke 530 x 515 mm nach DIN 18872-4
Mit innenliegendem Verdampfer

Zubehör 306 4700 590 Fahrwerk verzinkt mit 4 Rollen 135mm, statt CNS-Füßen 170,-

306 4700 001 Mehrpreis für Fußpedalöffner 410,-

306 4700 083 1 Drahtrost, rilsaniert 515 x 530 mm 30,-

306 0400 064 CNS-U-Schienen Länge 513 mm 27,-

SKE 5571-290

Für Zentralanschluss
24 Monate
Materialgarantie

Modell Artikel Nr. Bezeichnung
Außen/ 
Innen

Außenmaß
B/T/H [mm]

Temperatur- 
bereich [°C] Preis [€]

SKO 5571 306 6002 008 Umluftkühlschrank, 1-türig, rechts wechselbar, mit Schloss,  
3 rilsanierte Roste, 515 x 530 mm

CNS/CNS 720/700/2.070 -2/+8 2.650,-

Ausführung:  Tür mit durchgehender CNS-Griffleiste und Schloss. Ohne Beleuchtung (optional).Türanschlag DIN rechts (wechselbar - Links bitte bei der Bestellung 
angeben!). 300 Liter Inhalt netto. Innen komplett und außen Sichtseiten in CNS 18/10.  Innenraum mit gerundeten Ecken und Kanten sowie Rasterleisten zur Aufnahme 
von U-Schienen. CNS-Füße 110-190 mm hoch, demontierbar für Sockelaufstellung. Temperaturbereich -2/+8°C. Isolierung 60 mm. Ohne Kompressor, Kondensator 
und Lüfter, mit innen liegendem, beschichteten Verdampfer und Lüfter. Mit Expansionsventil R134a. Automatischer Abtauung und elektrische Tauwasserverdunstung. 
Elektronische Regelung mit digitaler Anzeige. Kälteleistung 450 Watt bei to= -10°C. Nennaufnahme: 35 W; 0,4A; Spannung 230 V 50 Hz. Zubehör: 3 Roste (530 x 515 
mm), kunststoffbeschichtet in U-Schienen. 

SKO 5571



Preisliste 2022� STUDIO-Line

Gültig ab 01.05.2022

Unverbindliche Preisempfehlung. Ab Warenwert netto € 800,- frei Haus, +1,5% Transportversicherung, zzgl. MwSt. In dem Rabatt für Wiederverkäufer ist die Entsorgung der Transportverpackung berücksichtigt. Technische 
Änderungen vorbehalten. Transportverpackung bestehend aus: unterfahrbarer Holzpalette, oberer umlaufender Holzlattenrahmen, Ecken vierseitig, sowie Front und Seiten mit stabilen Kartonstreifen verstärkt, umlaufende 
Wickelfolie. Metallflächen innen u. außen mit abziehbarer Folie geschützt. Zahlung: Vorkasse nach Erhalt der AB abzügl. 4%, nach Rechnungslegung durch Bankeinzug abzügl. 3%, 10 Tage nach Rechnungsdatum abzügl. 
2%, 30 Tage nach Rechnungsdatum netto. Lieferungen ohne Vorkasse erfolgen nur nach Einrichtung eines Warenkreditkontos durch den Warenkreditversicherer. Asskühl behält sich vor, Änderungen am Design und in der 
Ausführung gegenüber der vorstehenden Beschreibung jederzeit ohne Vorankündigung vornehmen zu können.

STUDIO-Line 5

Steckerfertig
24 Monate 
Vollgarantie

Modell Artikel Nr. Bezeichnung
Außen/ 
Innen

Außenmaß
B/T/H [mm]

Temperatur- 
bereich [°C] Preis [€]

SKE 6071-290 306 6003 230 Umluftkühlschrank, 1-türig, rechts wechselbar, mit Schloss,  
3 rilsanierte Roste, 515 x 530 mm, Kältemittel R 290

CNS/CNS 730/700/2.095 -2/+8 3.150,-

SKE 6070-290 306 6003 231 Umluftkühlvitrine, 1-türig, rechts (oder links) - nicht wechselbar,  
mit Schloss, 3 rilsanierte Roste, 515 x 530 mm, Kältemittel R290

CNS/CNS 730/700/2.095 0/+8 3.400,-

Ausführung: Tür mit durchgehender CNS-Griffleiste und Schloss. Mit LED-Beleuchtung. Türanschlag rechts (wechselbar). 367 Liter Inhalt netto. Innen komplett und 
außen Sichtseiten in CNS 18/10. Innenraum mit gerundeten Ecken und Kanten sowie Rasterleisten zur Aufnahme von U-Schienen. CNS-Füße 110-190 mm hoch, de-
montierbar für Sockelaufstellung. Temperaturbereich -2/+8°C. Isolierung 75 mm.Oben Kälteaggregat mit Kondensator und innenliegendem Verdampfer mit Lüfter; mit 
automatischer Abtauung und Tauwasserverdunstung. Elektronische Regelung mit digitaler Anzeige. Kälteleistung 450 Watt bei t0= -10°C. Kältemittel R 290 (GWP 3). 
Nennaufnahme: 180 W; 1,1A; Spannung 230 V 50 Hz. Zubehör: 3 Roste (530 x 515 mm), kunststoffbeschichtet in U-Schienen. EEI Klasse B; Energieverbrauch 372 kW/h 
p.a. (Klimaklasse 5). SKE 6070:  isolierte Glastür im Aluminiumrahmen mit Griff und Schloss. Mit vertikaler LED-Beleuchtung. Türanschlag rechts oder links (nicht 
wechselbar). 

Kühlschränke 530 x 515 mm nach DIN 18872-4
Mit innenliegendem Verdampfer

Zubehör 306 4700 590 Fahrwerk verzinkt mit 4 Rollen 135mm, statt CNS-Füßen 170,-

306 4700 001 Mehrpreis für Fußpedalöffner 410,-

306 4700 083 1 Drahtrost, rilsaniert 515 x 530 mm 30,-

306 0400 064 CNS-U-Schienen Länge 513 mm 27,-

Für Zentralanschluss
24 Monate
Materialgarantie

Modell Artikel Nr. Bezeichnung
Außen/ 
Innen

Außenmaß
B/T/H [mm]

Temperatur- 
bereich [°C] Preis [€]

SKO 6071 306 6003 232 Umluftkühlschrank, 1-türig, rechts wechselbar, mit Schloss,  
3 rilsanierte Roste, 515 x 530 mm

CNS/CNS 730/700/2.095 -2/+8 2.790,-

SKO 6070 306 6003 233 Umluftkühlvitrine, 1-türig, rechts (oder links) nicht wechselbar, mit 
Schloss, 3 rilsanierte Roste, 515 x 530 mm

CNS/CNS 730/700/2.095 0/+8 2.950,- 

Ausführung:  Tür mit durchgehender CNS-Griffleiste und Schloss. Mit LED-Beleuchtung. Türanschlag rechts (wechselbar). 367 Liter Inhalt netto. Innen komplett 
und außen Sichtseiten in CNS 18/10. Innenraum mit gerundeten Ecken und Kanten sowie Rasterleisten zur Aufnahme von U-Schienen. CNS-Füße 110-190 mm hoch, 
demontierbar für Sockelaufstellung. Temperaturbereich -2/+8°C. Isolierung 75 mm. Ohne Kompressor, Kondensator und Lüfter, mit innen liegendem, beschichteten 
Verdampfer und Lüfter. Mit Expansionsventil R134a. Automatischer Abtauung und elektrische Tauwasserverdunstung. Elektronische Regelung mit digitaler Anzeige. 
Kälteleistung 450 Watt bei t0= -10°C. Nennaufnahme: 35 W; 0,3 A; Spannung 230 V 50 Hz. Zubehör: 3 Roste (530 x 515 mm), kunststoffbeschichtet in U-Schienen. SKO 
6070:  isolierte Glastür im Aluminiumrahmen mit Griff und Schloss. Mit vertikaler LED-Beleuchtung. Türanschlag rechts oder links (nicht wechselbar).

SKO 6071 SKO 6070

SKE 6071-290 SKE 6070-290



Preisliste 2022� STUDIO-Line

Gültig ab 01.05.2022

Unverbindliche Preisempfehlung. Ab Warenwert netto € 800,- frei Haus, +1,5% Transportversicherung, zzgl. MwSt. In dem Rabatt für Wiederverkäufer ist die Entsorgung der Transportverpackung berücksichtigt. Technische 
Änderungen vorbehalten. Transportverpackung bestehend aus: unterfahrbarer Holzpalette, oberer umlaufender Holzlattenrahmen, Ecken vierseitig, sowie Front und Seiten mit stabilen Kartonstreifen verstärkt, umlaufende 
Wickelfolie. Metallflächen innen u. außen mit abziehbarer Folie geschützt. Zahlung: Vorkasse nach Erhalt der AB abzügl. 4%, nach Rechnungslegung durch Bankeinzug abzügl. 3%, 10 Tage nach Rechnungsdatum abzügl. 
2%, 30 Tage nach Rechnungsdatum netto. Lieferungen ohne Vorkasse erfolgen nur nach Einrichtung eines Warenkreditkontos durch den Warenkreditversicherer. Asskühl behält sich vor, Änderungen am Design und in der 
Ausführung gegenüber der vorstehenden Beschreibung jederzeit ohne Vorankündigung vornehmen zu können.

STUDIO-Line 6

Umluft-Kühschrank GN 2/1 nach DIN 18872-4
Energieeffizienzklasse A

Steckerfertig
24 Monate 
Vollgarantie

Modell Artikel Nr. Bezeichnung
Außen/ 
Innen

Außenmaß
B/T/H [mm]

Temperatur- 
bereich [°C] Preis [€]

SKE 9071-290 306 6003 530 Umluftkühlschrank, 1-türig, rechts wechselbar mit Schloss, Ener-
gie-effizienzklasse A, 3 rilsanierte Roste, 650 x 530 mm, Kälte-
mittel R290

CNS/CNS 735/865/2.125 -2/+8 4.150,-

Ausführung:  Tür mit durchgehender CNS-Griffleiste und Schloss. Mit LED-Beleuchtung. Türanschlag rechts (wechselbar). 465 Liter Inhalt netto. Innen komplett und 
außen Sichtseiten in CNS 18/10. Innenraum mit gerundeten Ecken und Kanten sowie Rasterleisten zur Aufnahme von U-Schienen. CNS-Füße 110-190 mm hoch, demon-
tierbar für Sockelaufstellung. Temperaturbereich -2/+8°C. Isolierung 90 mm. Aufgesetztes Tropic-Monoblock-Umluft-Kühlsystem mit beschichteten Verdampfer inkl. 
automatischer Abtauung durch Heißgas Verdampferfreier Innenraum. Automatische Tauwasserverdunstung mit Heizung. Elektronische Regelung mit digitaler Anzeige. 
Kälteleistung 410 Watt bei t0= -10°C. Kältemittel R 290 (GWP 3). Nennaufnahme: 180 W; 1,1A; Spannung 230 V 50 Hz. Zubehör: 3 Roste GN 2/1 (650 x 530 mm), kunst-
stoffbeschichtet in U-Schienen. EEI Klasse A; Energieverbrauch 339 kW/h p.a. (Klimaklasse 5). 

Zubehör 306 4700 590 Fahrwerk verzinkt mit 4 Rollen 135 mm, statt CNS-Füßen 170,-

306 4700 001 Mehrpreis für Fußpedalöffner 410,-

306 4700 082 1 Drahtrost, rilsaniert GN 2/1, 650 x 530 mm 30,-

306 4700 081 1 CNS-Drahtrost GN 2/1, 650 x 530 mm 80,-

306 0400 066 CNS-U-Schienen GN 2/1 L= 663 mm (paarweise) 27,-

SKE 9071-290

Für Zentralanschluss
24 Monate
Materialgarantie

Modell Artikel Nr. Bezeichnung
Außen/ 
Innen

Außenmaß
B/T/H [mm]

Temperatur- 
bereich [°C] Preis [€]

SKO 9071 306 6003 532 Umluftkühlschrank, 1-türig, rechts wechselbar mit Schloss,  
3 rilsanierte Roste, 650 x 530 mm

CNS/CNS 735/865/2.125 -2/+8 4.000,-

Ausführung:  Tür mit durchgehender CNS-Griffleiste und Schloss. Mit LED-Beleuchtung. Türanschlag DIN rechts (wechselbar - Links bitte bei der Bestellung angeben!). 
465 Liter Inhalt netto. Innen komplett und außen Sichtseiten in CNS 18/10. Innenraum mit gerundeten Ecken und Kanten sowie Rasterleisten zur Aufnahme von U-Schie-
nen. CNS-Füße 110-190 mm hoch, demontierbar für Sockelaufstellung. Temperaturbereich -2/+8°C. Isolierung 90 mm. Ohne Kompressor, Kondensator und Lüfter, mit 
außen liegendem, beschichteten Verdampfer und Lüfter. Verdampferfach oben mit Expansionsventil R134a. Verdampferfreier Innenraum. Automatische Abtauung und 
Tauwasserverdunstung mit Heizung. Elektronische Regelung mit digitaler Anzeige. Kälteleistung 410 Watt bei to= -10°C. Nennaufnahme: 40 W; 0,5 A; Spannung 230 V 
50 Hz. Zubehör: 3 Roste GN 2/1 (650 x 530 mm), kunststoffbeschichtet in U-Schienen

SKO 9071



Preisliste 2022� STUDIO-Line

Gültig ab 01.05.2022

Unverbindliche Preisempfehlung. Ab Warenwert netto € 800,- frei Haus, +1,5% Transportversicherung, zzgl. MwSt. In dem Rabatt für Wiederverkäufer ist die Entsorgung der Transportverpackung berücksichtigt. Technische 
Änderungen vorbehalten. Transportverpackung bestehend aus: unterfahrbarer Holzpalette, oberer umlaufender Holzlattenrahmen, Ecken vierseitig, sowie Front und Seiten mit stabilen Kartonstreifen verstärkt, umlaufende 
Wickelfolie. Metallflächen innen u. außen mit abziehbarer Folie geschützt. Zahlung: Vorkasse nach Erhalt der AB abzügl. 4%, nach Rechnungslegung durch Bankeinzug abzügl. 3%, 10 Tage nach Rechnungsdatum abzügl. 
2%, 30 Tage nach Rechnungsdatum netto. Lieferungen ohne Vorkasse erfolgen nur nach Einrichtung eines Warenkreditkontos durch den Warenkreditversicherer. Asskühl behält sich vor, Änderungen am Design und in der 
Ausführung gegenüber der vorstehenden Beschreibung jederzeit ohne Vorankündigung vornehmen zu können.

STUDIO-Line 7

Kühlschränke GN 2/1 nach DIN 18872-4
Mit aussenliegendem Verdampfer und Monoblock

Steckerfertig
24 Monate 
Vollgarantie

Modell Artikel Nr. Bezeichnung
Außen/ 
Innen

Außenmaß
B/T/H [mm]

Temperatur- 
bereich [°C] Preis [€]

SKE 6571-290 306 6010 043 Umluftkühlschrank, 1-türig, rechts wechselbar, mit Schloss,  
verdampferfreier Innenraum, 3 rilsanierte Roste,  
650 x 530 mm, Kältemittel R290

CNS/CNS 720/850/2.095 -2/+8 3.050,-

Ausführung: Tür mit durchgehender CNS-Griffleiste und Schloss. Ohne Beleuchtung (optional).. Türanschlag rechts (wechselbar). 465 Liter Inhalt netto. Innen komplett 
und außen Sichtseiten in CNS 18/10.  Innenraum mit gerundeten Ecken und Kanten sowie Rasterleisten zur Aufnahme von U-Schienen. CNS-Füße 110-190 mm hoch, 
demontierbar für Sockelaufstellung. Temperaturbereich -2/+8°C. Isolierung 60 mm. Aufgesetztes Monoblock-Umluft-Kühlsystem mit beschichteten Verdampfer inkl. 
automatischer Abtauung durch Lüfter. Verdampferfreier Innenraum. Automatische Tauwasserverdunstung mit Heizung. Elektronische Regelung mit digitaler Anzeige. 
Kälteleistung 410 Watt bei t0= -10°C. Kältemittel R 290 (GWP 3). Nennaufnahme: 180 W; 1,1A; Spannung 230 V 50 Hz. Zubehör: 3 Roste GN 2/1 (650 x 530 mm), kunst-
stoffbeschichtet in U-Schienen. EEI Klasse C; Energieverbrauch 542 kW/h p.a. (Klimaklasse 4) 

Für Zentralanschluss
24 Monate
Materialgarantie

Modell Artikel Nr.
Bezeichnung

Außen/ 
Innen

Außenmaß
B/T/H [mm]

Temperatur- 
bereich [°C] Preis [€]

SKO 6571 306 6010 042 Umluftkühlschrank, 1-türig, rechts wechselbar, mit Schloss, 
verdampferfreier Innenraum, 3 rilsanierte Roste,  
650 x 530 mm

CNS/CNS 720/850/2.095 -2/+8 2.850,-

Ausführung: Tür mit durchgehender CNS-Griffleiste und Schloss. Ohne Beleuchtung (optional) Türanschlag rechts (wechselbar). 465 Liter Inhalt netto. Innen komplett 
und außen Sichtseiten in CNS 18/10.  Innenraum mit gerundeten Ecken und Kanten sowie Rasterleisten zur Aufnahme von U-Schienen. CNS-Füße 110-190 mm hoch, 
demontierbar für Sockelaufstellung. Temperaturbereich -2/+8°C. Isolierung 60 mm. Ohne Kompressor, Kondensator und Lüfter, mit außen liegendem, beschichteten 
Verdampfer und Lüfter. Verdampferfach oben mit Expansionsventil R134a. Automatischer Abtauung mit Heizung und elektrische Tauwasserverdunstung.. Elektronische 
Regelung mit digitaler Anzeige. Kälteleistung 410 Watt bei t0= -10°C. Nennaufnahme: 35 W; 0,3 A; Spannung 230 V 50 Hz. Zubehör: 3 Roste GN 2/1 (650 x 530 mm), 
kunststoffbeschichtet in U-Schienen. 

SKO 6571

SKE 6571-290

Zubehör 306 4700 590 Fahrwerk verzinkt mit 4 Rollen 135 mm, statt CNS-Füßen 170,-

306 4700 001 Mehrpreis für Fußpedalöffner 410,-

306 4700 082 1 Drahtrost, rilsaniert GN 2/1, 650 x 530 mm 30,-

306 4700 081 1 CNS-Drahtrost GN 2/1, 650 x 530 mm 80,-

306 0400 066 CNS-U-Schienen GN 2/1 L= 663 mm (paarweise) 27,-

306 4740 084 LED-Bleuchtung in der Frontblende 75,-



Preisliste 2022� STUDIO-Line

Gültig ab 01.05.2022

Unverbindliche Preisempfehlung. Ab Warenwert netto € 800,- frei Haus, +1,5% Transportversicherung, zzgl. MwSt. In dem Rabatt für Wiederverkäufer ist die Entsorgung der Transportverpackung berücksichtigt. Technische 
Änderungen vorbehalten. Transportverpackung bestehend aus: unterfahrbarer Holzpalette, oberer umlaufender Holzlattenrahmen, Ecken vierseitig, sowie Front und Seiten mit stabilen Kartonstreifen verstärkt, umlaufende 
Wickelfolie. Metallflächen innen u. außen mit abziehbarer Folie geschützt. Zahlung: Vorkasse nach Erhalt der AB abzügl. 4%, nach Rechnungslegung durch Bankeinzug abzügl. 3%, 10 Tage nach Rechnungsdatum abzügl. 
2%, 30 Tage nach Rechnungsdatum netto. Lieferungen ohne Vorkasse erfolgen nur nach Einrichtung eines Warenkreditkontos durch den Warenkreditversicherer. Asskühl behält sich vor, Änderungen am Design und in der 
Ausführung gegenüber der vorstehenden Beschreibung jederzeit ohne Vorankündigung vornehmen zu können.

STUDIO-Line 8

Kühlschränke GN 2/1 nach DIN 18872-4 
Mit aussenliegendem Verdampfer und Monoblock

Für Zentralanschluss
24 Monate
Materialgarantie

Modell Artikel Nr. Bezeichnung
Außen/ 
Innen

Außenmaß
B/T/H [mm]

Temperatur- 
bereich [°C] Preis [€]

SKO 7571 306 6003 032 Umluftkühlschrank, 1-türig, rechts wechselbar, mit Schloss,   
 verdampferfreier Innenraum, 3 rilsanierte Roste, 650 x 530 mm

CNS/CNS 730/835/2.095 -2/+8 3.000,-

SKO 7572 306 6003 042 Umluftkühlschrank, 2-türig, rechts oder links (nicht wechselbar) 
wechselbar, ohne Schloss,   
 verdampferfreier Innenraum, 4 rilsanierte Roste,  
650 x 530 mm

CNS/CNS 730/835/2.095 -2/+8 3.500,-

SKO 7570 306 6003 037 Umluftkühlvitrine, 1-türig, rechts oder links (nicht wechselbar) mit 
Schloss, verdampferfreier Innenraum, 3 rilsanierte Roste, 650 x 
530 mm

CNS/CNS 730/835/2.095 -2/+8 3.650,- 

Ausführung: Tür mit durchgehender CNS-Griffleiste und Schloss. Mit LED-Beleuchtung. Türanschlag rechts (wechselbar). 465 Liter Inhalt netto. Innen komplett und 
außen Sichtseiten in CNS 18/10. Innenraum mit gerundeten Ecken und Kanten sowie Rasterleisten zur Aufnahme von U-Schienen. CNS-Füße 110-190 mm hoch, de-
montierbar für Sockelaufstellung. Temperaturbereich -2/+8°C. Isolierung 75 mm. Ohne Kompressor, Kondensator und Lüfter, mit außen liegendem, beschichteten Ver-
dampfer und Lüfter. Verdampferfach oben mit Expansionsventil R134a. Verdampferfreier Innenraum. Automatische Tauwasserverdunstung mit Heizung. Elektronische 
Regelung mit digitaler Anzeige. Kälteleistung 410 Watt bei t0= -10°C. Nennaufnahme: 35 W; 0,4 A; Spannung 230 V 50 Hz. Zubehör: 3 Roste GN 2/1 (650 x 530 mm), 
kunststoffbeschichtet in U-Schienen. SKO 7570:  isolierte Glastür im Aluminiumrahmen mit Griff und Schloss. Mit vertikaler LED-Beleuchtung. Türanschlag rechts oder 
links (nicht wechselbar). 

SKO 7571 SKO 7572

Steckerfertig
24 Monate 
Vollgarantie

Modell Artikel Nr. Bezeichnung
Außen/ 
Innen

Außenmaß
B/T/H [mm]

Temperatur- 
bereich [°C] Preis [€]

SKE 7571-290 306 6000 815 Umluftkühlschrank, 1-türig, rechts wechselbar, mit Schloss  
verdampferfreier Innenraum, 3 rilsanierte Roste,  
650 x 530 mm, Kältemittel R290

CNS/CNS 730/835/2.095 -2/+8 3.300,-

SKE 7572-290 306 6003 041 Umluftkühlschrank, 2-türig, rechts oder links (nicht wechselbar), 
ohne Schloss, verdampferfreier Innenraum, 4 rilsanierte Roste,  
650 x 530 mm, Kältemittel R290

CNS/CNS 730/835/2.095 -2/+8 3.700,-

SKE 7570-290 306 6000 830 Umluftkühlvitrine, 1-türig, rechts oder links (nicht wechselbar), mit 
Schloss, verdampferfreier Innenraum, 3 rilsanierte Roste,  
650 x 530 mm, Kältemittel R290

CNS/CNS 730/835/2.095 -2/+8 3.780,-

Ausführung: Tür mit durchgehender CNS-Griffleiste und Schloss. Mit LED-Beleuchtung. Türanschlag rechts (wechselbar). 465 Liter Inhalt netto. Innen komplett und 
außen Sichtseiten in CNS 18/10. Innenraum mit gerundeten Ecken und Kanten sowie Rasterleisten zur Aufnahme von U-Schienen. CNS-Füße 110-190 mm hoch, demon-
tierbar für Sockelaufstellung. Temperaturbereich -2/+8°C. Isolierung 75 mm. Aufgesetztes Tropic-Monoblock-Umluft-Kühlsystem mit beschichteten Verdampfer inkl. 
automatischer Abtauung durch Lüfter Verdampferfreier Innenraum. Automatische Tauwasserverdunstung mit Heizung. Elektronische Regelung mit digitaler Anzeige. 
Kälteleistung 410 Watt bei t0= -10°C. Kältemittel R 290 (GWP 3). Nennaufnahme: 180 W; 1,1A; Spannung 230 V 50 Hz. Zubehör: 3 Roste GN 2/1 (650 x 530 mm), kunst-
stoffbeschichtet in U-Schienen. EEI Klasse B; Energieverbrauch 402 kW/h p.a. (Klimaklasse 5). Modelle SKE 7570-290: :  Isolierte Glastür in Alurahmen mit Griff und 
Schloss. Mit vertikaler LED-Beleuchtung. Türanschlag rechts oder links (nicht wechselbar) 

SKE 7571-290 SKE 7572-290 SKE 7570-290

SKO 7570

Zubehör 306 4700 590 Fahrwerk verzinkt mit 4 Rollen 135 mm, statt CNS-Füßen 170,-

306 4700 001 Mehrpreis für Fußpedalöffner 410,-

306 4700 082 1 Drahtrost, rilsaniert GN 2/1, 650 x 530 mm 30,-

306 4700 081 1 CNS-Drahtrost GN 2/1, 650 x 530 mm 80,-

306 0400 066 CNS-U-Schienen GN 2/1 L= 663 mm (paarweise) 27,-



Preisliste 2022� STUDIO-Line

Gültig ab 01.05.2022

Unverbindliche Preisempfehlung. Ab Warenwert netto € 800,- frei Haus, +1,5% Transportversicherung, zzgl. MwSt. In dem Rabatt für Wiederverkäufer ist die Entsorgung der Transportverpackung berücksichtigt. Technische 
Änderungen vorbehalten. Transportverpackung bestehend aus: unterfahrbarer Holzpalette, oberer umlaufender Holzlattenrahmen, Ecken vierseitig, sowie Front und Seiten mit stabilen Kartonstreifen verstärkt, umlaufende 
Wickelfolie. Metallflächen innen u. außen mit abziehbarer Folie geschützt. Zahlung: Vorkasse nach Erhalt der AB abzügl. 4%, nach Rechnungslegung durch Bankeinzug abzügl. 3%, 10 Tage nach Rechnungsdatum abzügl. 
2%, 30 Tage nach Rechnungsdatum netto. Lieferungen ohne Vorkasse erfolgen nur nach Einrichtung eines Warenkreditkontos durch den Warenkreditversicherer. Asskühl behält sich vor, Änderungen am Design und in der 
Ausführung gegenüber der vorstehenden Beschreibung jederzeit ohne Vorankündigung vornehmen zu können.

STUDIO-Line 9

Backwaren-Kühlschränke 600 x 400 mm nach DIN 
18872-4

Steckerfertig
24 Monate 
Vollgarantie

Modell Artikel Nr. Bezeichnung
Außen/ 
Innen

Außenmaß
B/T/H [mm]

Temperatur- 
bereich [°C] Preis [€]

SKE 7571-Back 306 6001 701 Backwarenkühlschrank, 1-türig, rechts wechselbar, mit Schloss  
verdampferfreier Innenraum, 6 L-Schienen für Bleche 600 x 400 mm, 
Kältemittel R290

CNS/CNS 730/835/2.095 -2/+8 4.600,-

Ausführung: Tür mit durchgehender CNS-Griffleiste und Schloss. Mit LED-Beleuchtung. Türanschlag rechts (wechselbar). 465 Liter Inhalt netto. Innen komplett und 
außen Sichtseiten in CNS 18/10. Innenraum mit gerundeten Ecken und Kanten sowie Rasterleisten zur Aufnahme von U-Schienen. CNS-Füße 110-190 mm hoch, demon-
tierbar für Sockelaufstellung. Temperaturbereich -2/+8°C. Isolierung 75 mm. Aufgesetztes Tropic-Monoblock-Umluft-Kühlsystem mit beschichteten Verdampfer inkl. 
automatischer Abtauung durch Lüfter Verdampferfreier Innenraum. Automatische Tauwasserverdunstung mit Heizung. Elektronische Regelung mit digitaler Anzeige. 
Kälteleistung 410 Watt bei t0= -10°C. Kältemittel R 290 (GWP 3). Nennaufnahme: 180 W; 1,1A; Spannung 230 V 50 Hz. Zubehör: 6 L-Schienen für Backbleche 600 x 400 
mm EEI Klasse B; Energieverbrauch 402 kW/h p.a. (Klimaklasse 5).  

SKE 7571-Back

Zubehör 306 4700 590 Fahrwerk verzinkt mit 4 Rollen 135 mm, statt CNS-Füßen 170,-

306 4700 001 Mehrpreis für Fußpedalöffner 410,-

306 4700 249 1 Backblech 600 x 400 x 20 mm 50,-

306 0400 068 CNS-L-Schienen für 600 x 400 mm; L=663 mm (paarweise) 27,-

Für Zentralanschluss
24 Monate
Materialgarantie

Modell Artikel Nr. Bezeichnung
Außen/ 
Innen

Außenmaß
B/T/H [mm]

Temperatur- 
bereich [°C] Preis [€]

SKO 7571 306 6001 710 Umluftkühlschrank, 1-türig, rechts wechselbar, mit Schloss,   
 verdampferfreier Innenraum, 6 L-Schienen für Bleche 600 x 400 mm

CNS/CNS 730/835/2.095 -2/+8 4.440,-

Ausführung: Tür mit durchgehender CNS-Griffleiste und Schloss. Mit LED-Beleuchtung. Türanschlag rechts (wechselbar). 465 Liter Inhalt netto. Innen komplett und 
außen Sichtseiten in CNS 18/10. Innenraum mit gerundeten Ecken und Kanten sowie Rasterleisten zur Aufnahme von U-Schienen. CNS-Füße 110-190 mm hoch, de-
montierbar für Sockelaufstellung. Temperaturbereich -2/+8°C. Isolierung 75 mm. Ohne Kompressor, Kondensator und Lüfter, mit außen liegendem, beschichteten Ver-
dampfer und Lüfter. Verdampferfach oben mit Expansionsventil R134a. Verdampferfreier Innenraum. Automatische Tauwasserverdunstung mit Heizung. Elektronische 
Regelung mit digitaler Anzeige. Kälteleistung 410 Watt bei t0= -10°C. Nennaufnahme: 35 W; 0,4 A; Spannung 230 V 50 Hz. Zubehör: 6 L-Schienen für Backbleche 600 x 
400 mm.   

SKO 7571-Back



Preisliste 2022� STUDIO-Line

Gültig ab 01.05.2022

Unverbindliche Preisempfehlung. Ab Warenwert netto € 800,- frei Haus, +1,5% Transportversicherung, zzgl. MwSt. In dem Rabatt für Wiederverkäufer ist die Entsorgung der Transportverpackung berücksichtigt. Technische 
Änderungen vorbehalten. Transportverpackung bestehend aus: unterfahrbarer Holzpalette, oberer umlaufender Holzlattenrahmen, Ecken vierseitig, sowie Front und Seiten mit stabilen Kartonstreifen verstärkt, umlaufende 
Wickelfolie. Metallflächen innen u. außen mit abziehbarer Folie geschützt. Zahlung: Vorkasse nach Erhalt der AB abzügl. 4%, nach Rechnungslegung durch Bankeinzug abzügl. 3%, 10 Tage nach Rechnungsdatum abzügl. 
2%, 30 Tage nach Rechnungsdatum netto. Lieferungen ohne Vorkasse erfolgen nur nach Einrichtung eines Warenkreditkontos durch den Warenkreditversicherer. Asskühl behält sich vor, Änderungen am Design und in der 
Ausführung gegenüber der vorstehenden Beschreibung jederzeit ohne Vorankündigung vornehmen zu können.

STUDIO-Line 10

24 Monate 
Vollgarantie

Modell Artikel Nr. Bezeichnung
Außen/ 
Innen

Außenmaß
B/T/H [mm]

Temperatur- 
bereich [°C] Preis [€]

SKKE 7572-290 306 6003 092 Umluftkühlschrank, 2-türig, Türanschlag rechts (oder links) - nicht 
wechselbar, 4 Roste GN 2/1

CNS/CNS 730/875/2.095 -2/+8 oben
-2/+8 unten

5.200,-

SKTE 7572-290 306 6003 101 Umluftkühlschrank, 2-türig, Türanschlag rechts (oder links) - nicht 
wechselbar, 4 Roste GN 2/1

CNS/CNS 730/875/2.095 -2/+8 oben
-18/-22 unten

5.980,-

Ausführung: Zwei getrennten Kühlabteile, Türen mit durchgehender CNS-Griffleiste und Schloss. Mit LED-Beleuchtung. Türanschlag rechts oder links (nicht wechsel-
bar). 2 x 232,5 Liter Inhalt netto. Innen komplett und außen Sichtseiten in CNS 18/10. Innenraum mit gerundeten Ecken und Kanten sowie Rasterleisten zur Aufnahme 
von U-Schienen. CNS-Füße 110-190 mm hoch, demontierbar für Sockelaufstellung. Temperaturbereich oben -2/+8°C und unten -2/+8°C (Modell SKKE 7572)bzw.-18/-
20°C (SKTE 7572)  . Isolierung 75 mm. Oben zwei Kühlsysteme mit Lüfter Zwei innenliegende Verdampfersysteme mit Umluft (Klimaklasse 5). Automatische Tauwas-
serverdunstung mit Heizung an der Rückwand. Zwei elektronische Regelungen mit digitaler Anzeige. SKKE 7572: Kälteleistung 2 x 410 Watt bei t0= -10°C. Kältemittel R 
290 (GWP 3). Nennaufnahme: 360 W; 2,5 A; Spannung 230 V 50 Hz. SKTE 7572: Kälteleistung 1 x 410 Watt bei t0= -10°C und 1 x 400 W bei t0= -30°C. Kältemittel R 290 
(GWP 3). Nennaufnahme: 450 W. Zubehör: 4 Roste GN 2/1 (650 x 530 mm), kunststoffbeschichtet in U-Schienen

Für Zentralanschluss
24 Monate
Materialgarantie

Modell Artikel Nr. Bezeichnung
Außen/ 
Innen

Außenmaß
B/T/H [mm]

Temperatur- 
bereich [°C] Preis [€]

SKKO 7572 306 6003 093 Umluftkühlschrank, 2-türig,  Türanschlag rechts (oder links) - nicht 
wechselbar, 4 Roste GN 2/1

CNS/CNS 730/875/2.095 -2/+8 oben
-2/+8 unten

5.100,-

SKTO 7572 306 6003 102 Umluftkühlschrank, 2-türig, Türanschlag rechts (oder links) - nicht 
wechselbar, 2 Roste GN 2/1

CNS/CNS 730/875/2.095 -2/+8 oben
-18/-22 unten

5.850,-

Ausführung: 2-türiger Kühlschrank mit Trennwand, Türen mit durchgehender CNS-Griffleiste und Schloss. Mit LED-Beleuchtung. Türanschlag rechts (nicht wechselbar). 
2 x 232,5 Liter Inhalt netto. Innen komplett und außen Sichtseiten in CNS 18/10. Innenraum mit gerundeten Ecken und Kanten sowie Rasterleisten zur Aufnahme von 
U-Schienen. CNS-Füße 110-190 mm hoch, demontierbar für Sockelaufstellung. Temperaturbereich oben -2/+8°C und unten -2/+8°C (Modell SKKO 7572) oder .oben 
-2/+8°C und unten -18/-20°C (Modell SKTO 7572) Isolierung 75 mm. Oben Installtionsfach für Zentralanschluss mit 2 Expansionsventilen R134a (R452A für TK-Abteil).  
Zwei innenliegende Verdampfersysteme mit Umluft und elektrischer Abtauheizung. Automatische Tauwasserverdunstung mit Heizung an der Rückwand. Zwei elektroni-
sche Regelungen mit digitaler Anzeige. Benötigte Kälteleistung 2 x 375 Watt bei to= -10°C (Modell SKKO 7572)) oder Kälteleistung 1 x 375 Watt bei to= -10°C und 1 x 358 
W bei to= -30°C.(Modell SKTO 7572) . Nennaufnahme: 2 x 80 W; Spannung 230 V 50 Hz. Zubehör: 4 Roste GN 2/1 (650 x 530 mm), kunststoffbeschichtet in U-Schienen. 

Kühl-/Tiefkühlschränke GN 2/1 nach DIN 18872-4
mit Trennwand / Kombinationsmodelle

SKKO 7572 SKTO 7572

Zubehör 306 4700 590 Fahrwerk verzinkt mit 4 Rollen 135 mm, statt CNS-Füßen 170,-

306 4700 082 1 Drahtrost, rilsaniert GN 2/1, 650 x 530 mm 30,-

306 4700 081 1 CNS-Drahtrost GN 2/1, 650 x 530 mm 80,-

306 0400 066 CNS-U-Schienen GN 2/1 L= 663 mm (paarweise) 27,-

SKKE 7572-290 SKTE 7572



Preisliste 2022� STUDIO-Line

Gültig ab 01.05.2022

Unverbindliche Preisempfehlung. Ab Warenwert netto € 800,- frei Haus, +1,5% Transportversicherung, zzgl. MwSt. In dem Rabatt für Wiederverkäufer ist die Entsorgung der Transportverpackung berücksichtigt. Technische 
Änderungen vorbehalten. Transportverpackung bestehend aus: unterfahrbarer Holzpalette, oberer umlaufender Holzlattenrahmen, Ecken vierseitig, sowie Front und Seiten mit stabilen Kartonstreifen verstärkt, umlaufende 
Wickelfolie. Metallflächen innen u. außen mit abziehbarer Folie geschützt. Zahlung: Vorkasse nach Erhalt der AB abzügl. 4%, nach Rechnungslegung durch Bankeinzug abzügl. 3%, 10 Tage nach Rechnungsdatum abzügl. 
2%, 30 Tage nach Rechnungsdatum netto. Lieferungen ohne Vorkasse erfolgen nur nach Einrichtung eines Warenkreditkontos durch den Warenkreditversicherer. Asskühl behält sich vor, Änderungen am Design und in der 
Ausführung gegenüber der vorstehenden Beschreibung jederzeit ohne Vorankündigung vornehmen zu können.

STUDIO-Line 11

Für Zentralanschluss
24 Monate
Materialgarantie

Modell Artikel Nr. Bezeichnung
Außen/ 
Innen

Außenmaß
B/T/H [mm]

Temperatur- 
bereich [°C] Preis [€]

SKO 1172 306 6002 058 Umluftkühlschrank, 2-türig, mit Schloss verdampferfreiem Innen-
raum, 6 rilsanierte Roste,  
515 x 530 mm

CNS/CNS 1440/700/2.070 -2 / +8 3.890,-

Ausführung: Türen mit durchgehender CNS-Griffleiste und Schloss. Ohne Beleuchtung (optional). 600 Liter Inhalt netto. Innen komplett und außen Sichtseiten in CNS 
18/10.  Innenraum mit gerundeten Ecken und Kanten sowie Rasterleisten zur Aufnahme von U-Schienen. CNS-Füße 110-190 mm hoch, demontierbar für Sockelauf-
stellung. Temperaturbereich -2/+8°C. Isolierung 60 mm. Ohne Kompressor, Kondensator und Lüfter, mit innen liegendem, beschichteten Verdampfer und Lüfter. Mit 
Expansionsventil R134a. Automatischer Abtauung und elektrische Tauwasserverdunstung. Elektronische Regelung mit digitaler Anzeige. Kälteleistung 740 Watt bei t0= 
-10°C. Nennaufnahme: 50 W; 0,6 A; Spannung 230 V 50 Hz. Zubehör: 6 Roste (530 x 515 mm), kunststoffbeschichtet in U-Schienen. 

SKE 1172-290

Doppeltürige  Kühlschränke 515 x 530 mm nach DIN  18872-4 
Mit innenliegendem Verdampfer.

24 Monate 
Vollgarantie

Modell Artikel Nr. Bezeichnung
Außen/ 
Innen

Außenmaß
B/T/H [mm]

Temperatur- 
bereich [°C] Preis [€]

SKE 1172-290 306 6002 057 Umluftkühlschrank, 2-türig, mit Schloss verdampferfreiem Innen-
raum, 6 rilsanierte Roste, 530 x 515mm, Kältemittel R290

CNS/CNS 1440/700/2.070 -2/+8 4.300,-

Ausführung: Türen mit durchgehender CNS-Griffleiste und Schloss. Ohne Beleuchtung (optional). 600 Liter Inhalt netto. Innen komplett und außen Sichtseiten in CNS 
18/10.  Innenraum mit gerundeten Ecken und Kanten sowie Rasterleisten zur Aufnahme von U-Schienen. CNS-Füße 110-190 mm hoch, demontierbar für Sockelauf-
stellung. Temperaturbereich -2/+8°C. Isolierung 60 mm. Oben Kälteaggregat mit Kondensator und innenliegendem Verdampfer mit Lüfter; mit automatischer Abtauung 
und Tauwasserverdunstung. Elektronische Regelung mit digitaler Anzeige. Kälteleistung 740 Watt bei t0= -10°C. Kältemittel R 290 (GWP 3). Nennaufnahme: 300 W; 4 A; 
Spannung 230 V 50 Hz. Zubehör: 6 Roste (530 x 515 mm), kunststoffbeschichtet in U-Schienen. EEI Klasse D; Energieverbrauch 1.029 kW/h p.a. (Klimaklasse 4)

SKO 1172

Zubehör 306 4700 590 Fahrwerk verzinkt mit 4 Rollen 135mm, statt CNS-Füßen 170,-

306 4700 001 Mehrpreis für Fußpedalöffner, pro Tür 410,-

306 4700 083 1 Drahtrost, rilsaniert 515 x 530 mm 30,-

306 0400 064 CNS-U-Schienen Länge 513 mm 27,-



Preisliste 2022� STUDIO-Line

Gültig ab 01.05.2022

Unverbindliche Preisempfehlung. Ab Warenwert netto € 800,- frei Haus, +1,5% Transportversicherung, zzgl. MwSt. In dem Rabatt für Wiederverkäufer ist die Entsorgung der Transportverpackung berücksichtigt. Technische 
Änderungen vorbehalten. Transportverpackung bestehend aus: unterfahrbarer Holzpalette, oberer umlaufender Holzlattenrahmen, Ecken vierseitig, sowie Front und Seiten mit stabilen Kartonstreifen verstärkt, umlaufende 
Wickelfolie. Metallflächen innen u. außen mit abziehbarer Folie geschützt. Zahlung: Vorkasse nach Erhalt der AB abzügl. 4%, nach Rechnungslegung durch Bankeinzug abzügl. 3%, 10 Tage nach Rechnungsdatum abzügl. 
2%, 30 Tage nach Rechnungsdatum netto. Lieferungen ohne Vorkasse erfolgen nur nach Einrichtung eines Warenkreditkontos durch den Warenkreditversicherer. Asskühl behält sich vor, Änderungen am Design und in der 
Ausführung gegenüber der vorstehenden Beschreibung jederzeit ohne Vorankündigung vornehmen zu können.

STUDIO-Line 12

24 Monate 
Vollgarantie

Modell Artikel Nr. Bezeichnung
Außen/ 
Innen

Außenmaß
B/T/H [mm]

Temperatur- 
bereich [°C] Preis [€]

SKE 1272-290 306 6003 240 Umluftkühlschrank, 2-türig, mit Schloss, mit innenliegendem 
Verdampfer, 6 rilsanierte Roste, 530 x 515mm, Kältemittel R290

CNS/CNS 1.460/700/2.095 -2/+8 4.700,-

SKE 1270-290 306 6003 241 Umluftkühlvitrine mit Glastüren, 2-türig, mit Schloss, mit innen
liegendem Verdampfer 6 rilsanierte Roste, 530 x 515mm,  
Kältemittel R290

CNS/CNS 1.460/700/2.095 -2/+8 5.100,-

Ausführung: Türen mit durchgehender CNS-Griffleiste und Schloss. Mit LED-Beleuchtung. 734 Liter Inhalt netto. Innen komplett und außen Sichtseiten in CNS 18/10. 
Innenraum mit gerundeten Ecken und Kanten sowie Rasterleisten zur Aufnahme von U-Schienen. CNS-Füße 110-190 mm hoch, demontierbar für Sockelaufstellung. 
Temperaturbereich -2/+8°C. Isolierung 75 mm.Oben Kälteaggregat mit Kondensator und innenliegendem Verdampfer mit Lüfter; mit automatischer Abtauung und 
Tauwasserverdunstung. Elektronische Regelung mit digitaler Anzeige. Kälteleistung 740 Watt bei to= -10°C. Kältemittel R 290 (GWP 3). Nennaufnahme: 300 W; 4 A; 
Spannung 230 V 50 Hz. Zubehör: 6 Roste (530 x 515 mm), kunststoffbeschichtet in U-Schienen. EEI Klasse C; Energieverbrauch 876 kW/h p.a. (Klimaklasse 5). Modell 
SKE 1270-290. mit isolierten Glastüren im Aluminuimrahmen; vertikale Beleuchtung.

Doppeltürige  Kühlschränke 515 x 530 mm nach DIN  18872-4 
Mit innenliegendem Verdampfer.

Zubehör 306 4700 590 Fahrwerk verzinkt mit 4 Rollen 135mm, statt CNS-Füßen 170,-

306 4700 001 Mehrpreis für Fußpedalöffner, pro Tür 410,-

306 4700 083 1 Drahtrost, rilsaniert 515 x 530 mm 30,-

306 0400 064 CNS-U-Schienen Länge 513 mm 27,-

SKE 1272-290 SKE 1270-290

Für Zentralanschluss
24 Monate
Materialgarantie

Modell Artikel Nr. Bezeichnung
Außen/ 
Innen

Außenmaß
B/T/H [mm]

Temperatur- 
bereich [°C] Preis [€]

SKO 1272 306 6003 242 Umluftkühlschrank, 2-türig, mit Schloss, mit innenliegendem 
Verdampfer, , 6 rilsanierte Roste, 515 x 530 mm

CNS/CNS 1.460/700/2.095 -2 / +8 4.250,-

SKO 1270 306 6003 243 Umluftkühlvitrine mit Glastüren, 2-türig, mit Schloss, mit innen
liegendem Verdampfer, 6 rilsanierte Roste, 515 x 530 mm

CNS/CNS 1.460/700/2.095 -2 / +8 4.650,-

Ausführung: Türen mit durchgehender CNS-Griffleiste und Schloss. Mit LED-Beleuchtung. 734 Liter Inhalt netto. Innen komplett und außen Sichtseiten in CNS 18/10. 
Innenraum mit gerundeten Ecken und Kanten sowie Rasterleisten zur Aufnahme von U-Schienen. CNS-Füße 110-190 mm hoch, demontierbar für Sockelaufstellung. 
Temperaturbereich -2/+8°C. Isolierung 75 mm. Ohne Kompressor, Kondensator und Lüfter, mit innen liegendem, beschichteten Verdampfer und Lüfter. Mit Expansions-
ventil R134a. Automatischer Abtauung und elektrische Tauwasserverdunstung. Elektronische Regelung mit digitaler Anzeige. Kälteleistung 740 Watt bei to= -10°C. 
Nennaufnahme: 35 W; 0,3 A; Spannung 230 V 50 Hz. Zubehör: 6 Roste (530 x 515 mm), kunststoffbeschichtet in U-Schienen. Modell SKO 1270: mit isolierten Glastüren 
im Aluminiumrahmen; vertikale Beleuchtung. 

SKOP 1272 SKO 1270



Preisliste 2022� STUDIO-Line

Gültig ab 01.05.2022

Unverbindliche Preisempfehlung. Ab Warenwert netto € 800,- frei Haus, +1,5% Transportversicherung, zzgl. MwSt. In dem Rabatt für Wiederverkäufer ist die Entsorgung der Transportverpackung berücksichtigt. Technische 
Änderungen vorbehalten. Transportverpackung bestehend aus: unterfahrbarer Holzpalette, oberer umlaufender Holzlattenrahmen, Ecken vierseitig, sowie Front und Seiten mit stabilen Kartonstreifen verstärkt, umlaufende 
Wickelfolie. Metallflächen innen u. außen mit abziehbarer Folie geschützt. Zahlung: Vorkasse nach Erhalt der AB abzügl. 4%, nach Rechnungslegung durch Bankeinzug abzügl. 3%, 10 Tage nach Rechnungsdatum abzügl. 
2%, 30 Tage nach Rechnungsdatum netto. Lieferungen ohne Vorkasse erfolgen nur nach Einrichtung eines Warenkreditkontos durch den Warenkreditversicherer. Asskühl behält sich vor, Änderungen am Design und in der 
Ausführung gegenüber der vorstehenden Beschreibung jederzeit ohne Vorankündigung vornehmen zu können.

STUDIO-Line 13

24 Monate 
Vollgarantie

Modell Artikel Nr. Bezeichnung
Außen/ 
Innen

Außenmaß
B/T/H [mm]

Temperatur- 
bereich [°C] Preis [€]

SKE 1372-290 306 6010 143 Umluftkühlschrank, 2-türig, mit Schloss,  
6 rilsanierte Roste, 650 x 530 mm, Kältemittel R290

CNS/CNS 1.440/850/2.095 -2/+8 4.450,-

Ausführung: Türen mit durchgehender CNS-Griffleiste und Schloss. Ohne Beleuchtung (optional).. 930 Liter Inhalt netto. Innen komplett und außen Sichtseiten in CNS 
18/10.  Innenraum mit gerundeten Ecken und Kanten sowie Rasterleisten zur Aufnahme von U-Schienen. CNS-Füße 110-190 mm hoch, demontierbar für Sockelaufstel-
lung. Temperaturbereich -2/+8°C. Isolierung 60 mm. Aufgesetztes Monoblock-Umluft-Kühlsystem mit beschichteten Verdampfer inkl. automatischer Abtauung durch 
Lüfter. Verdampferfreier Innenraum. Automatische Tauwasserverdunstung mit Heizung. Elektronische Regelung mit digitaler Anzeige. Kälteleistung 740 Watt bei t0= 
-10°C. Kältemittel R 290 (GWP 3). Nennaufnahme: 400 W, Spannung 230 V 50 Hz. Zubehör: 6 Roste GN 2/1 (650 x 530 mm), kunststoffbeschichtet in U-Schienen. EEI 
Klasse D; Energieverbrauch 1281 kW/h p.a. (Klimaklasse 4)

Für Zentralanschluss
24 Monate
Materialgarantie

Modell Artikel Nr. Bezeichnung
Außen/ 
Innen

Außenmaß
B/T/H [mm]

Temperatur- 
bereich [°C] Preis [€]

SKO 1372 306 6010 142 Umluftkühlschrank, 2-türig, mit Schloss, 
6 rilsanierte Roste, 650 x 530 mm

CNS/CNS 1.440/850/2.095 -2 / +8 4.390,-

Ausführung: Türen mit durchgehender CNS-Griffleiste und Schloss. Ohne Beleuchtung (optional).. 930 Liter Inhalt netto. Innen komplett und außen Sichtseiten in CNS 
18/10.  Innenraum mit gerundeten Ecken und Kanten sowie Rasterleisten zur Aufnahme von U-Schienen. CNS-Füße 110-190 mm hoch, demontierbar für Sockelaufstel-
lung. Temperaturbereich -2/+8°C. Isolierung 60 mm. Ohne Kompressor, Kondensator und Lüfter, mit außen liegendem, beschichteten Verdampfer und Lüfter. Verdamp-
ferfach oben mit Expansionsventil R134a. Automatischer Abtauung mit Heizung und elektrische Tauwasserverdunstung Elektronische Regelung mit digitaler Anzeige. 
Kälteleistung 740 Watt bei t0= -10°C. Nennaufnahme: 50 W, Spannung 230 V 50 Hz. Zubehör: 6 Roste GN 2/1 (650 x 530 mm), kunststoffbeschichtet in U-Schienen. 

SKE 1372-290

Doppeltürige Kühlschränke GN 2/1 nach DIN 18872-4
Mit aussenliegendem Verdampfer und Monoblock

SKO 1372

Zubehör 306 4700 590 Fahrwerk verzinkt mit 4 Rollen 135 mm, statt CNS-Füßen 170,-

306 4700 001 Mehrpreis für Fußpedalöffner, pro Tür 410,-

306 4700 082 1 Drahtrost, rilsaniert GN 2/1, 650 x 530 mm 30,-

306 4700 081 1 CNS-Drahtrost GN 2/1, 650 x 530 mm 80,-

306 0400 066 CNS-U-Schienen GN 2/1 L= 663 mm (paarweise) 27,-



Preisliste 2022� STUDIO-Line

Gültig ab 01.05.2022

Unverbindliche Preisempfehlung. Ab Warenwert netto € 800,- frei Haus, +1,5% Transportversicherung, zzgl. MwSt. In dem Rabatt für Wiederverkäufer ist die Entsorgung der Transportverpackung berücksichtigt. Technische 
Änderungen vorbehalten. Transportverpackung bestehend aus: unterfahrbarer Holzpalette, oberer umlaufender Holzlattenrahmen, Ecken vierseitig, sowie Front und Seiten mit stabilen Kartonstreifen verstärkt, umlaufende 
Wickelfolie. Metallflächen innen u. außen mit abziehbarer Folie geschützt. Zahlung: Vorkasse nach Erhalt der AB abzügl. 4%, nach Rechnungslegung durch Bankeinzug abzügl. 3%, 10 Tage nach Rechnungsdatum abzügl. 
2%, 30 Tage nach Rechnungsdatum netto. Lieferungen ohne Vorkasse erfolgen nur nach Einrichtung eines Warenkreditkontos durch den Warenkreditversicherer. Asskühl behält sich vor, Änderungen am Design und in der 
Ausführung gegenüber der vorstehenden Beschreibung jederzeit ohne Vorankündigung vornehmen zu können.

STUDIO-Line 14

24 Monate 
Vollgarantie

Modell Artikel Nr. Bezeichnung
Außen/ 
Innen

Außenmaß
B/T/H [mm]

Temperatur- 
bereich [°C] Preis [€]

SKE 1472-290 306 6001 115 Umluftkühlschrank, 2-türig, mit Schloss,  
6 rilsanierte Roste, 650 x 530 mm, Kältemittel R290

CNS/CNS 1.460/835/2.095 -2/+8 5.050,-

SKE 1470-290 306 6001 130 Umluftkühlvitrine mit Glastüren, 2-türig, mit Schloss,  
6 rilsanierte Roste, 650 x 530 mm, Kältemittel R290

CNS/CNS 1.460/835/2.095 -2/+8 5.750,-

Ausführung: Türen mit durchgehender CNS-Griffleiste und Schloss. Mit LED-Beleuchtung. 930 Liter Inhalt netto. Innen komplett und außen Sichtseiten in CNS 18/10. 
Innenraum mit gerundeten Ecken und Kanten sowie Rasterleisten zur Aufnahme von U-Schienen. CNS-Füße 110-190 mm hoch, demontierbar für Sockelaufstellung. 
Temperaturbereich -2/+8°C. Isolierung 75 mm. Aufgesetztes Tropic-Monoblock-Umluft-Kühlsystem mit beschichteten Verdampfer inkl. automatischer Abtauung durch 
Lüfter Verdampferfreier Innenraum. Automatische Tauwasserverdunstung mit Heizung. Elektronische Regelung mit digitaler Anzeige. Kälteleistung 530 Watt bei to= 
-10°C. Kältemittel R 290 (GWP 3). Nennaufnahme: Spannung 230 V 50 Hz. Zubehör: 6 Roste GN 2/1 (650 x 530 mm), kunststoffbeschichtet in U-Schienen. EEI Klasse C; 
Energieverbrauch 949 kW/h p.a. (Klimaklasse 5). Modell SKE 1470-290: mit isolierten Glastüren im Alurahmen, vertikale Beleuchtung.

SKE 1472-290

Doppeltürige Kühlschränke GN 2/1 nach DIN 18872-4
Mit aussenliegendem Verdampfer und Monoblock

Zubehör 306 4700 590 Fahrwerk verzinkt mit 4 Rollen 135 mm, statt CNS-Füßen 170,-

306 4700 001 Mehrpreis für Fußpedalöffner, pro Tür 410,-

306 4700 082 1 Drahtrost, rilsaniert GN 2/1, 650 x 530 mm 30,-

306 4700 081 1 CNS-Drahtrost GN 2/1, 650 x 530 mm 80,-

306 0400 066 CNS-U-Schienen GN 2/1 L= 663 mm (paarweise) 27,-

SKE 1470-290

Für Zentralanschluss
24 Monate
Materialgarantie

Modell Artikel Nr. Bezeichnung
Außen/ 
Innen

Außenmaß
B/T/H [mm]

Temperatur- 
bereich [°C] Preis [€]

SKO 1472 306 6003 347 Umluftkühlschrank, 2-türig, mit Schloss, 
6 rilsanierte Roste, 650 x 530 mm

CNS/CNS 1.460/835/2.095 -2 / +8 4.550,-

SKO 1470 306 6003 347 Umluftkühlvitrine mit Glastüren, 2-türig, mit Schloss,  
6 rilsanierte Roste, 650 x 530 mm

CNS/CNS 1.460/835/2.095 -2 / +8 5.490,-

Ausführung: 2-türiger Kühlschrank, Türen mit durchgehender CNS-Griffleiste und Schloss. Mit LED-Beleuchtung. 930 Liter Inhalt netto. Innen komplett und außen Sicht-
seiten in CNS 18/10. Innenraum mit gerundeten Ecken und Kanten sowie Rasterleisten zur Aufnahme von U-Schienen. CNS-Füße 110-190 mm hoch, demontierbar für 
Sockelaufstellung. Temperaturbereich -2/+8°C. Isolierung 75 mm. Ohne Kompressor, Kondensator und Lüfter, mit außen liegendem, beschichteten Verdampfer und 
Lüfter. Verdampferfach oben mit Expansionsventil R134a. Verdampferfreier Innenraum. Automatische Tauwasserverdunstung mit Heizung. Elektronische Regelung mit 
digitaler Anzeige. Kälteleistung 530 Watt bei to= -10°C. Nennaufnahme: 50 W; 0,4 A; Spannung 230 V 50 Hz. Zubehör: 6 Roste GN 2/1 (650 x 530 mm), kunststoffbe-
schichtet in U-Schienen. Modell SKO 1470: mit isolierten Glastüren im Alurahmen, vertikale Beleuchtung. 

SKO 1472 SKO 1470 



Preisliste 2022� STUDIO-Line

Gültig ab 01.05.2022

Unverbindliche Preisempfehlung. Ab Warenwert netto € 800,- frei Haus, +1,5% Transportversicherung, zzgl. MwSt. In dem Rabatt für Wiederverkäufer ist die Entsorgung der Transportverpackung berücksichtigt. Technische 
Änderungen vorbehalten. Transportverpackung bestehend aus: unterfahrbarer Holzpalette, oberer umlaufender Holzlattenrahmen, Ecken vierseitig, sowie Front und Seiten mit stabilen Kartonstreifen verstärkt, umlaufende 
Wickelfolie. Metallflächen innen u. außen mit abziehbarer Folie geschützt. Zahlung: Vorkasse nach Erhalt der AB abzügl. 4%, nach Rechnungslegung durch Bankeinzug abzügl. 3%, 10 Tage nach Rechnungsdatum abzügl. 
2%, 30 Tage nach Rechnungsdatum netto. Lieferungen ohne Vorkasse erfolgen nur nach Einrichtung eines Warenkreditkontos durch den Warenkreditversicherer. Asskühl behält sich vor, Änderungen am Design und in der 
Ausführung gegenüber der vorstehenden Beschreibung jederzeit ohne Vorankündigung vornehmen zu können.

STUDIO-Line 15

24 Monate 
Vollgarantie

Modell Artikel Nr. Bezeichnung
Außen/ 
Innen

Außenmaß
B/T/H [mm]

Temperatur- 
bereich [°C] Preis [€]

SKE 1572-290 306 6003 540 Umluftkühlschrank, 2-türig, mit Schloss,  
6 rilsanierte Roste, 650 x 530 mm, Kältemittel R290

CNS/CNS 1.470/865/2.125 -2/+8 5.900,-

Ausführung: Türen mit durchgehender CNS-Griffleiste und Schloss. Mit LED-Beleuchtung. 930 Liter Inhalt netto. Innen komplett und außen Sichtseiten in CNS 18/10. 
Innenraum mit gerundeten Ecken und Kanten sowie Rasterleisten zur Aufnahme von U-Schienen. CNS-Füße 110-190 mm hoch, demontierbar für Sockelaufstellung. 
Temperaturbereich -2/+8°C. Isolierung 90 mm. Aufgesetztes Tropic-Monoblock-Umluft-Kühlsystem mit beschichteten Verdampfer inkl. automatischer Abtauung durch 
Heißgas Verdampferfreier Innenraum. Automatische Abtauung und Tauwasserverdunstung mit Heizung. Elektronische Regelung mit digitaler Anzeige. Kälteleistung 
430 Watt bei to= -10°C. Kältemittel R 290 (GWP 3). Nennaufnahme: 180 W; 1,1A; Spannung 230 V 50 Hz. Zubehör: 6 Roste GN 2/1 (650 x 530 mm), kunststoffbeschich-
tet in U-Schienen. EEI Klasse C; Energieverbrauch 807 kW/h p.a. (Klimaklasse 5).

Für Zentralanschluss
24 Monate
Materialgarantie

Modell Artikel Nr. Bezeichnung
Außen/ 
Innen

Außenmaß
B/T/H [mm]

Temperatur- 
bereich [°C] Preis [€]

SKO 1572 306 6003 542 Umluftkühlschrank, 2-türig, mit Schloss, 
6 rilsanierte Roste, 650 x 530 mm

CNS/CNS 1.470/865/2.125 -2 / +8 5.800,-

Ausführung: Türen mit durchgehender CNS-Griffleiste und Schloss. Mit LED-Beleuchtung. 930 Liter Inhalt netto. Innen komplett und außen Sichtseiten in CNS 18/10. 
Innenraum mit gerundeten Ecken und Kanten sowie Rasterleisten zur Aufnahme von U-Schienen. CNS-Füße 110-190 mm hoch, demontierbar für Sockelaufstellung. 
Temperaturbereich -2/+8°C. Isolierung 90 mm. Aufgesetztes Ohne Kompressor, Kondensator und Lüfter, mit außen liegendem, beschichteten Verdampfer und Lüfter. 
Verdampferfach oben mit Expansionsventil R134a. Verdampferfreier Innenraum. Automatische Abtauung und Tauwasserverdunstung mit Heizung. Elektronische Re-
gelung mit digitaler Anzeige. Kälteleistung 530 Watt bei to= -10°C. Nennaufnahme: 50 W; Spannung 230 V 50 Hz. Zubehör: 6 Roste GN 2/1 (650 x 530 mm), kunststoff-
beschichtet in U-Schienen. 

SKE 1572-290

Doppeltürige Kühlschränke GN 2/1 nach DIN 18872-4
Mit aussenliegendem Verdampfer und Monoblock

SKO 1572

Zubehör 306 4700 590 Fahrwerk verzinkt mit 4 Rollen 135 mm, statt CNS-Füßen 170,-

306 4700 001 Mehrpreis für Fußpedalöffner, pro Tür 410,-

306 4700 082 1 Drahtrost, rilsaniert GN 2/1, 650 x 530 mm 30,-

306 4700 081 1 CNS-Drahtrost GN 2/1, 650 x 530 mm 80,-

306 0400 066 CNS-U-Schienen GN 2/1 L= 663 mm (paarweise) 27,-



Preisliste 2022� STUDIO-Line

Gültig ab 01.05.2022

Unverbindliche Preisempfehlung. Ab Warenwert netto € 800,- frei Haus, +1,5% Transportversicherung, zzgl. MwSt. In dem Rabatt für Wiederverkäufer ist die Entsorgung der Transportverpackung berücksichtigt. Technische 
Änderungen vorbehalten. Transportverpackung bestehend aus: unterfahrbarer Holzpalette, oberer umlaufender Holzlattenrahmen, Ecken vierseitig, sowie Front und Seiten mit stabilen Kartonstreifen verstärkt, umlaufende 
Wickelfolie. Metallflächen innen u. außen mit abziehbarer Folie geschützt. Zahlung: Vorkasse nach Erhalt der AB abzügl. 4%, nach Rechnungslegung durch Bankeinzug abzügl. 3%, 10 Tage nach Rechnungsdatum abzügl. 
2%, 30 Tage nach Rechnungsdatum netto. Lieferungen ohne Vorkasse erfolgen nur nach Einrichtung eines Warenkreditkontos durch den Warenkreditversicherer. Asskühl behält sich vor, Änderungen am Design und in der 
Ausführung gegenüber der vorstehenden Beschreibung jederzeit ohne Vorankündigung vornehmen zu können.

STUDIO-Line 16

Tiefkühlschränke 515 x 530 mm nach DIN 18872-4
Mit innenliegendem Verdampfer

Steckerfertig
24 Monate 
Vollgarantie

Modell Artikel Nr. Bezeichnung
Außen/ 
Innen

Außenmaß
B/T/H [mm]

Temperatur- 
bereich [°C] Preis [€]

STE 5571-290 306 6002 012 Umlufttiefkühlschrank, 1-türig, rechts wechselbar, mit Schloss,  
3 rilsanierte Roste, 515 x 530 mm, Kältemittel R 290

CNS/CNS 720/700/2.070 -18/-22 3.550,-

Ausführung: Tür mit durchgehender CNS-Griffleiste und Schloss. Ohne Beleuchtung (optional). Türanschlag DIN rechts (wechselbar - Links bitte bei der Bestellung 
angeben!). 300 Liter Inhalt netto. Innen komplett und außen Sichtseiten in CNS 18/10.  Innenraum mit gerundeten Ecken und Kanten sowie Rasterleisten zur Aufnahme 
von U-Schienen. CNS-Füße 110-190 mm hoch, demontierbar für Sockelaufstellung. Temperaturbereich -18/-22°C. Isolierung 60 mm. Oben Kälteaggregat mit Konden-
sator und innenliegendem Verdampfer mit Lüfter; mit automatischer Abtauung und Tauwasserverdunstung. Elektronische Regelung mit digitaler Anzeige. Kälteleistung 
480 Watt bei t0= -30°C. Kältemittel R 290 (GWP 3). Spannung 230 V 50 Hz. Zubehör: 3 Roste (530 x 515 mm), kunststoffbeschichtet in U-Schienen. EEI Klasse E; 
Energieverbrauch 2446 kW/h p.a. (Klimaklasse 4).

STE 5571

Für Zentralanschluss
24 Monate
Materialgarantie

Modell Artikel Nr. Bezeichnung
Außen/ 
Innen

Außenmaß
B/T/H [mm]

Temperatur- 
bereich [°C] Preis [€]

STO 5571 306 6002 013 Umluftkühlschrank, 1-türig, rechts wechselbar, mit Schloss,  
3 rilsanierte Roste, 515 x 530 mm

CNS/CNS 720/700/2.070 -18/-22 3.050,-

Ausführung: Tür mit durchgehender CNS-Griffleiste und Schloss. Ohne Beleuchtung (optional). Türanschlag DIN rechts (wechselbar - Links bitte bei der Bestellung 
angeben!). 300 Liter Inhalt netto. Innen komplett und außen Sichtseiten in CNS 18/10.  Innenraum mit gerundeten Ecken und Kanten sowie Rasterleisten zur Aufnahme 
von U-Schienen. CNS-Füße 110-190 mm hoch, demontierbar für Sockelaufstellung. Temperaturbereich -18/-22°C. Isolierung 60 mm. Ohne Kompressor, Kondensator 
und Lüfter, mit innen liegendem, beschichteten Verdampfer und Lüfter. Mit Expansionsventil R452A. Automatischer Abtauung mit Heizung und elektrische Tauwasser-
verdunstung Elektronische Regelung mit digitaler Anzeige. Kälteleistung 480 Watt bei t0= -30°C. Spannung 230 V 50 Hz. Zubehör: 3 Roste (530 x 515 mm), kunststoff-
beschichtet in U-Schienen. 

STO 5571

Zubehör 306 4700 590 Fahrwerk verzinkt mit 4 Rollen 135mm, statt CNS-Füßen 170,-

306 4700 001 Mehrpreis für Fußpedalöffner 410,-

306 4700 083 1 Drahtrost, rilsaniert 515 x 530 mm 30,-

306 0400 064 CNS-U-Schienen Länge 513 mm 27,-



Preisliste 2022� STUDIO-Line

Gültig ab 01.05.2022

Unverbindliche Preisempfehlung. Ab Warenwert netto € 800,- frei Haus, +1,5% Transportversicherung, zzgl. MwSt. In dem Rabatt für Wiederverkäufer ist die Entsorgung der Transportverpackung berücksichtigt. Technische 
Änderungen vorbehalten. Transportverpackung bestehend aus: unterfahrbarer Holzpalette, oberer umlaufender Holzlattenrahmen, Ecken vierseitig, sowie Front und Seiten mit stabilen Kartonstreifen verstärkt, umlaufende 
Wickelfolie. Metallflächen innen u. außen mit abziehbarer Folie geschützt. Zahlung: Vorkasse nach Erhalt der AB abzügl. 4%, nach Rechnungslegung durch Bankeinzug abzügl. 3%, 10 Tage nach Rechnungsdatum abzügl. 
2%, 30 Tage nach Rechnungsdatum netto. Lieferungen ohne Vorkasse erfolgen nur nach Einrichtung eines Warenkreditkontos durch den Warenkreditversicherer. Asskühl behält sich vor, Änderungen am Design und in der 
Ausführung gegenüber der vorstehenden Beschreibung jederzeit ohne Vorankündigung vornehmen zu können.

STUDIO-Line 17

Umluft-Tiefkühschrank 515 x 530 mm nach DIN 18872-4
Mit innenliegdendem Verdampfer 

Steckerfertig
24 Monate 
Vollgarantie

Modell Artikel Nr. Bezeichnung
Außen/ 
Innen

Außenmaß
B/T/H [mm]

Temperatur- 
bereich [°C] Preis [€]

STE 6071-290 306 6003 260 Umlufttiefkühlschrank, 1-türig, rechts wechselbar, mit Schloss,  
3 rilsanierte Roste, 515 x 530 mm, Kältemittel R290

CNS/CNS  730/700/2.095 -18/-22 3.600,-

STE 6070-290 306 6003 261 Umlufttiefkühlvitrine, 1-türig, rechts (oder links), nicht wechselbar, 
mit Schloss, 3 rilsanierte Roste, 515 x 530 mm, Kältemittel R290

CNS/CNS 730/700/2.095 -18/-22 3.950,-

Ausführung: Tür mit durchgehender CNS-Griffleiste und Schloss. Mit LED-Beleuchtung.Türanschlag DIN rechts (wechselbar - Links bitte bei der Bestellung angeben!). 
367 Liter Inhalt netto. Innen komplett und außen Sichtseiten in CNS 18/10. Innenraum mit gerundeten Ecken und Kanten sowie Rasterleisten zur Aufnahme von U-Schie-
nen. CNS-Füße 110-190 mm hoch, demontierbar für Sockelaufstellung. Temperaturbereich -18/-22°C. Isolierung 75 mm. Oben Kälteaggregat mit Kondensator und 
innenliegendem Verdampfer mit Lüfter; mit automatischer Abtauung und Tauwasserverdunstung. Elektronische Regelung mit digitaler Anzeige. Kälteleistung 480 Watt 
bei t0= -30°C. Kältemittel R 290 (GWP 3). Nennaufnahme: 300 W; 4 A; Spannung 230 V 50 Hz. Zubehör: 3 Roste (530 x 515 mm), kunststoffbeschichtet in U-Schienen. 
EEI Klasse D; Energieverbrauch 2117 kW/h p.a.(Klimaklasse 5). ETE 6070-290:  isolierter Glastür im Aluminiumrahmen mit Griff und Schloss. Mit vertikaler LED-Be-
leuchtung. Türanschlag DIN rechts (nicht wechselbar - Links bitte bei der Bestellung angeben!). 

STE 6071-290 STE 6070-290

Für Zentralanschluss
24 Monate
Materialgarantie

Modell Artikel Nr. Bezeichnung
Außen/ 
Innen

Außenmaß
B/T/H [mm]

Temperatur- 
bereich [°C] Preis [€]

STO 6071 306 6003 262 Umlufttiefkühlschrank, 1-türig, rechts wechselbar,  mit Schloss, 3 
rilsanierte Roste, 515 x 530 mm, Kältemittel R290

CNS/CNS 730/700/2.095 -18/-22 3.150,-

STO 6070 306 6003 263 Umlufttiefkühlvitrine, 1-türig, rechts (oder links), nicht wechselbar, 
mit Schloss, 3 rilsanierte Roste, 515 x 530 mm, Kältemittel R290

CNS/CNS 730/700/2.095 -18/-22 3.500,-

Ausführung: Tür mit durchgehender CNS-Griffleiste und Schloss. Mit LED-Beleuchtung. Türanschlag DIN rechts (wechselbar - Links bitte bei der Bestellung angeben!). 
367 Liter Inhalt netto. Innen komplett und außen Sichtseiten in CNS 18/10. Innenraum mit gerundeten Ecken und Kanten sowie Rasterleisten zur Aufnahme von U-Schie-
nen. CNS-Füße 110-190 mm hoch, demontierbar für Sockelaufstellung. Temperaturbereich -18/-22°C. Isolierung 75 mm. Ohne Kompressor, Kondensator und Lüfter, mit 
innen liegendem, beschichteten Verdampfer und Lüfter. Mit Expansionsventil R452A. Automatische Abtauung und Tauwasserverdunstung mit Heizung. Elektronische 
Regelung mit digitaler Anzeige. Kälteleistung 480 Watt bei t0= -30°C. Nennaufnahme: 50 W; 0,4 A; Spannung 230 V 50 Hz. Zubehör: 3 Roste (530 x 515 mm), kunst-
stoffbeschichtet in U-Schienen. STO 6070: isolierte Glastür im Aluminiumrahmen mit Griff und Schloss. Mit vertikaler LED-Beleuchtung.Türanschlag DIN rechts (nicht 
wechselbar - Links bitte bei der Bestellung angeben!). 

STO 6071 STO 6070

Zubehör 306 4700 590 Fahrwerk verzinkt mit 4 Rollen 135mm, statt CNS-Füßen 170,-

306 4700 001 Mehrpreis für Fußpedalöffner 410,-

306 4700 083 1 Drahtrost, rilsaniert 515 x 530 mm 30,-

306 0400 064 CNS-U-Schienen Länge 513 mm 27,-



Preisliste 2022� STUDIO-Line

Gültig ab 01.05.2022

Unverbindliche Preisempfehlung. Ab Warenwert netto € 800,- frei Haus, +1,5% Transportversicherung, zzgl. MwSt. In dem Rabatt für Wiederverkäufer ist die Entsorgung der Transportverpackung berücksichtigt. Technische 
Änderungen vorbehalten. Transportverpackung bestehend aus: unterfahrbarer Holzpalette, oberer umlaufender Holzlattenrahmen, Ecken vierseitig, sowie Front und Seiten mit stabilen Kartonstreifen verstärkt, umlaufende 
Wickelfolie. Metallflächen innen u. außen mit abziehbarer Folie geschützt. Zahlung: Vorkasse nach Erhalt der AB abzügl. 4%, nach Rechnungslegung durch Bankeinzug abzügl. 3%, 10 Tage nach Rechnungsdatum abzügl. 
2%, 30 Tage nach Rechnungsdatum netto. Lieferungen ohne Vorkasse erfolgen nur nach Einrichtung eines Warenkreditkontos durch den Warenkreditversicherer. Asskühl behält sich vor, Änderungen am Design und in der 
Ausführung gegenüber der vorstehenden Beschreibung jederzeit ohne Vorankündigung vornehmen zu können.

STUDIO-Line 18

Umluft-Tiefkühschrank GN 2/1 nach DIN 18872-4
Mit aussenliegendem Verdampfer und Monoblock 

Steckerfertig
24 Monate 
Vollgarantie

Modell Artikel Nr. Bezeichnung
Außen/ 
Innen

Außenmaß
B/T/H [mm]

Temperatur- 
bereich [°C] Preis [€]

STE 9071-290    306 6003 560 Umlufttiefkühlschrank, 1-türig, rechts wechselbar mit Schloss,  
Energieeffizienzklasse C, 3 rilsanierte Roste, 650 x 530 mm, 
Kältemittel R290

CNS/CNS 735/865/2.125  -18/-22 4.500,-

Ausführung:  Tür mit durchgehender CNS-Griffleiste und Schloss. Mit LED-Beleuchtung. Türanschlag DIN rechts (wechselbar - Links bitte bei der Bestellung angeben!). 
465 Liter Inhalt netto. Innen komplett und außen Sichtseiten in CNS 18/10. Innenraum mit gerundeten Ecken und Kanten sowie Rasterleisten zur Aufnahme von U-Schie-
nen. CNS-Füße 110-190 mm hoch, demontierbar für Sockelaufstellung. Temperaturbereich -18/-22°C. Isolierung 90 mm. Aufgesetztes Tropic-Monoblock-Umluft-Kühl-
system mit beschichteten Verdampfer inkl. automatischer Abtauung durch Heißgas. Verdampferfreier Innenraum. Automatische Tauwasserverdunstung mit Heizung. 
Elektronische Regelung mit digitaler Anzeige. Kälteleistung 400 Watt bei t0= -30°C. Kältemittel R 290 (GWP 3). Nennaufnahme: 180 W; 1,1A; Spannung 230 V 50 Hz. 
Zubehör: 3 Roste GN 2/1 (650 x 530 mm), kunststoffbeschichtet in U-Schienen. EEI Klasse C; Energieverbrauch 1862 kW/h p.a. (Klimaklasse 5). 

STE 9071-290

Zubehör 306 4700 590 Fahrwerk verzinkt mit 4 Rollen 135 mm, statt CNS-Füßen 170,-

306 4700 001 Mehrpreis für Fußpedalöffner 410,-

306 4700 082 1 Drahtrost, rilsaniert GN 2/1, 650 x 530 mm 30,-

306 4700 081 1 CNS-Drahtrost GN 2/1, 650 x 530 mm 80,-

306 0400 066 CNS-U-Schienen GN 2/1 L= 663 mm (paarweise) 27,-

Für Zentralanschluss
24 Monate
Materialgarantie

Modell Artikel Nr. Bezeichnung
Außen/ 
Innen

Außenmaß
B/T/H [mm]

Temperatur- 
bereich [°C] Preis [€]

STO 9071 306 6003 562 Umluftkühlschrank, 1-türig, rechts wechselbar mit Schloss,  
3 rilsanierte Roste, 650 x 530 mm

CNS/CNS 735/865/2.125 -18/-22 4.300,-

Ausführung: Tür mit durchgehender CNS-Griffleiste und Schloss. Mit LED-Beleuchtung. Türanschlag DIN rechts (wechselbar - Links bitte bei der Bestellung angeben!). 
465 Liter Inhalt netto. Innen komplett und außen Sichtseiten in CNS 18/10. Innenraum mit gerundeten Ecken und Kanten sowie Rasterleisten zur Aufnahme von U-Schie-
nen. CNS-Füße 110-190 mm hoch, demontierbar für Sockelaufstellung. Temperaturbereich -18/-22°C. Isolierung 90 mm. Ohne Kompressor, Kondensator und Lüfter, mit 
außen liegendem, beschichteten Verdampfer und Lüfter. Verdampferfach oben mit Expansionsventil R452A. Verdampferfreier Innenraum. Automatische Abtauung und 
Tauwasserverdunstung mit Heizung. Elektronische Regelung mit digitaler Anzeige. Kälteleistung 400 Watt bei to= -30°C. Nennaufnahme: 40 W; 0,5 A; Spannung 230 V 
50 Hz. Zubehör: 3 Roste GN 2/1 (650 x 530 mm), kunststoffbeschichtet in U-Schienen. 

STO 9071



Preisliste 2022� STUDIO-Line

Gültig ab 01.05.2022

Unverbindliche Preisempfehlung. Ab Warenwert netto € 800,- frei Haus, +1,5% Transportversicherung, zzgl. MwSt. In dem Rabatt für Wiederverkäufer ist die Entsorgung der Transportverpackung berücksichtigt. Technische 
Änderungen vorbehalten. Transportverpackung bestehend aus: unterfahrbarer Holzpalette, oberer umlaufender Holzlattenrahmen, Ecken vierseitig, sowie Front und Seiten mit stabilen Kartonstreifen verstärkt, umlaufende 
Wickelfolie. Metallflächen innen u. außen mit abziehbarer Folie geschützt. Zahlung: Vorkasse nach Erhalt der AB abzügl. 4%, nach Rechnungslegung durch Bankeinzug abzügl. 3%, 10 Tage nach Rechnungsdatum abzügl. 
2%, 30 Tage nach Rechnungsdatum netto. Lieferungen ohne Vorkasse erfolgen nur nach Einrichtung eines Warenkreditkontos durch den Warenkreditversicherer. Asskühl behält sich vor, Änderungen am Design und in der 
Ausführung gegenüber der vorstehenden Beschreibung jederzeit ohne Vorankündigung vornehmen zu können.

STUDIO-Line 19

Tiefkühlschränke GN 2/1 nach DIN 18872-4
Mit aussenliegendem verdampfer und Monoblock

Steckerfertig
24 Monate 
Vollgarantie

Modell Artikel Nr. Bezeichnung
Außen/ 
Innen

Außenmaß
B/T/H [mm]

Temperatur- 
bereich [°C] Preis [€]

STE 6571-290 306 6010 053 Umlufttiefkühlschrank, 1-türig, rechts wechselbar, mit Schloss
verdampferfreiem Innenraum, 3 rilsanierte Roste,  
650 x 530 mm, Kältemittel R 290

CNS/CNS 720/850/2.095 -18 / -22 3.600,-

Ausführung:  Tür mit durchgehender CNS-Griffleiste und Schloss. Ohne Beleuchtung (optional). Türanschlag DIN rechts (wechselbar - Links bitte bei der Bestellung 
angeben!). 465 Liter Inhalt netto. Innen komplett und außen Sichtseiten in CNS 18/10.  Innenraum mit gerundeten Ecken und Kanten sowie Rasterleisten zur Aufnahme 
von U-Schienen. CNS-Füße 110-190 mm hoch, demontierbar für Sockelaufstellung. Temperaturbereich -18/-22°C. Isolierung 60 mm. Aufgesetztes Monoblock-Umluft-
Kühlsystem mit beschichteten Verdampfer inkl. automatischer Abtauung. Verdampferfreier Innenraum. Automatische Tauwasserverdunstung. Elektronische Regelung 
mit digitaler Anzeige. Kälteleistung 400 Watt bei t0= -30°C. Kältemittel R 290 (GWP 3). Spannung 230 V 50 Hz. Zubehör: 3 Roste GN 2/1 (650 x 530 mm), kunststoffbe-
schichtet in U-Schienen. EEI Klasse E; Energieverbrauch 2858 kW/h p.a. (Klimaklasse 4). 

STE 6571-290

Zubehör 306 4700 590 Fahrwerk verzinkt mit 4 Rollen 135 mm, statt CNS-Füßen 170,-

306 4700 001 Mehrpreis für Fußpedalöffner 410,-

306 4700 082 1 Drahtrost, rilsaniert GN 2/1, 650 x 530 mm 30,-

306 4700 081 1 CNS-Drahtrost GN 2/1, 650 x 530 mm 80,-

306 0400 066 CNS-U-Schienen GN 2/1 L= 663 mm (paarweise) 27,-

Für Zentralanschluss
24 Monate
Materialgarantie

Modell Artikel Nr. Bezeichnung
Außen/ 
Innen

Außenmaß
B/T/H [mm]

Temperatur- 
bereich [°C] Preis [€]

STO 6571 306 6010 052 Umlufttiefkühlschrank, 1-türig, rechts wechselbar, mit Schloss 
verdampferfreiem Innenraum, 3 rilsanierte Roste,  
650 x 530 mm, Kältemittel R 290

CNS/CNS 720/850/2.095 -18 / -22 3.150,-

Ausführung:  Tür mit durchgehender CNS-Griffleiste und Schloss. Ohne Beleuchtung (optional). Türanschlag DIN rechts (wechselbar - Links bitte bei der Bestellung 
angeben!). 465 Liter Inhalt netto. Innen komplett und außen Sichtseiten in CNS 18/10.  Innenraum mit gerundeten Ecken und Kanten sowie Rasterleisten zur Aufnahme 
von U-Schienen. CNS-Füße 110-190 mm hoch, demontierbar für Sockelaufstellung. Temperaturbereich -18/-22°C. Isolierung 60 mm. Aufgesetztes Monoblock-Umluft-
Kühlsystem mit beschichteten Verdampfer inkl. automatischer Abtauung. Verdampferfreier Innenraum. Automatische Tauwasserverdunstung. Elektronische Regelung 
mit digitaler Anzeige. Kälteleistung 400 Watt bei t0= -30°C. Kältemittel R 290 (GWP 3). Spannung 230 V 50 Hz. Zubehör: 3 Roste GN 2/1 (650 x 530 mm), kunststoffbe-
schichtet in U-Schienen. EEI Klasse E; Energieverbrauch 2858 kW/h p.a. (Klimaklasse 4). 

STO 6571



Preisliste 2022� STUDIO-Line

Gültig ab 01.05.2022

Unverbindliche Preisempfehlung. Ab Warenwert netto € 800,- frei Haus, +1,5% Transportversicherung, zzgl. MwSt. In dem Rabatt für Wiederverkäufer ist die Entsorgung der Transportverpackung berücksichtigt. Technische 
Änderungen vorbehalten. Transportverpackung bestehend aus: unterfahrbarer Holzpalette, oberer umlaufender Holzlattenrahmen, Ecken vierseitig, sowie Front und Seiten mit stabilen Kartonstreifen verstärkt, umlaufende 
Wickelfolie. Metallflächen innen u. außen mit abziehbarer Folie geschützt. Zahlung: Vorkasse nach Erhalt der AB abzügl. 4%, nach Rechnungslegung durch Bankeinzug abzügl. 3%, 10 Tage nach Rechnungsdatum abzügl. 
2%, 30 Tage nach Rechnungsdatum netto. Lieferungen ohne Vorkasse erfolgen nur nach Einrichtung eines Warenkreditkontos durch den Warenkreditversicherer. Asskühl behält sich vor, Änderungen am Design und in der 
Ausführung gegenüber der vorstehenden Beschreibung jederzeit ohne Vorankündigung vornehmen zu können.

STUDIO-Line 20

Für Zentralanschluss
24 Monate
Materialgarantie

Modell Artikel Nr. Bezeichnung
Außen/ 
Innen

Außenmaß
B/T/H [mm]

Temperatur- 
bereich [°C] Preis [€]

STO 1272 306 6003 282 Umlufttiefkühlschrank, 2-türig, mit Schloss,  6 rilsanierte Roste,  
515 x 530 mm

CNS/CNS 1.460/700/2.095 -18 / -22 4.900,-

Ausführung: Türen mit durchgehender CNS-Griffleiste und Schloss. Mit LED-Beleuchtung. 734 Liter Inhalt netto. Innen komplett und außen Sichtseiten in CNS 18/10. 
Innenraum mit gerundeten Ecken und Kanten sowie Rasterleisten zur Aufnahme von U-Schienen. CNS-Füße 110-190 mm hoch, demontierbar für Sockelaufstellung. 
Temperaturbereich -18/-22°C. Isolierung 75 mm. Ohne Kompressor, Kondensator und Lüfter, mit innen liegendem, beschichteten Verdampfer und Lüfter. Mit Expansi-
onsventil R452A. Automatische Abtauung und Tauwasserverdunstung mit Heizung. Elektronische Regelung mit digitaler Anzeige. Kälteleistung 750 Watt bei t0= -30°C. 
Nennaufnahme: 50 W; 0,4 A; Spannung 230 V 50 Hz. Zubehör: 6 Roste (530 x 515 mm), kunststoffbeschichtet in U-Schienen. 

STE 1272-290Steckerfertig
24 Monate 
Vollgarantie

Modell Artikel Nr. Bezeichnung
Außen/ 
Innen

Außenmaß
B/T/H [mm]

Temperatur- 
bereich [°C] Preis [€]

STE 1272-290 306 6003 280 Umlufttiefkühlschrank, 2-türig, mit Schloss,  6 rilsanierte Roste,  
515 x 530 mm, Kältemittel R 290a

CNS/CNS 1.460/700/2.095 -18 / -22 5.490,-

Ausführung: Türen mit durchgehender CNS-Griffleiste und Schloss. Mit LED-Beleuchtung. 734 Liter Inhalt netto. Innen komplett und außen Sichtseiten in CNS 18/10. 
Innenraum mit gerundeten Ecken und Kanten sowie Rasterleisten zur Aufnahme von U-Schienen. CNS-Füße 110-190 mm hoch, demontierbar für Sockelaufstellung. 
Temperaturbereich -18/-22°C. Isolierung 75 mm. Oben Kälteaggregat mit Kondensator und innenliegendem Verdampfer mit Lüfter; mit automatischer Abtauung und 
Tauwasserverdunstung. Elektronische Regelung mit digitaler Anzeige. Kälteleistung 750 Watt bei t0= -30°C. Kältemittel R 290 (GWP 3). Nennaufnahme: 500 W; 8 A; 
Spannung 230 V 50 Hz. Zubehör: 6 Roste (530 x 515 mm), kunststoffbeschichtet in U-Schienen. EEI Klasse E; Energieverbrauch 4125 kW/h p.a.(Klimaklasse 5)

STO 1272

Doppeltürige Tiefkühlschränke 515 x 530 mm nach DIN 18872-4
Mit innenliegendem Verdampfer

Zubehör 306 4700 590 Fahrwerk verzinkt mit 4 Rollen 135mm, statt CNS-Füßen 170,-

306 4700 001 Mehrpreis für Fußpedalöffner, pro Tür 410,-

306 4700 083 1 Drahtrost, rilsaniert 515 x 530 mm 30,-

306 0400 064 CNS-U-Schienen Länge 513 mm 27,-



Preisliste 2022� STUDIO-Line

Gültig ab 01.05.2022

Unverbindliche Preisempfehlung. Ab Warenwert netto € 800,- frei Haus, +1,5% Transportversicherung, zzgl. MwSt. In dem Rabatt für Wiederverkäufer ist die Entsorgung der Transportverpackung berücksichtigt. Technische 
Änderungen vorbehalten. Transportverpackung bestehend aus: unterfahrbarer Holzpalette, oberer umlaufender Holzlattenrahmen, Ecken vierseitig, sowie Front und Seiten mit stabilen Kartonstreifen verstärkt, umlaufende 
Wickelfolie. Metallflächen innen u. außen mit abziehbarer Folie geschützt. Zahlung: Vorkasse nach Erhalt der AB abzügl. 4%, nach Rechnungslegung durch Bankeinzug abzügl. 3%, 10 Tage nach Rechnungsdatum abzügl. 
2%, 30 Tage nach Rechnungsdatum netto. Lieferungen ohne Vorkasse erfolgen nur nach Einrichtung eines Warenkreditkontos durch den Warenkreditversicherer. Asskühl behält sich vor, Änderungen am Design und in der 
Ausführung gegenüber der vorstehenden Beschreibung jederzeit ohne Vorankündigung vornehmen zu können.

STUDIO-Line 21

Für Zentralanschluss
24 Monate
Materialgarantie

Modell Artikel Nr. Bezeichnung
Außen/ 
Innen

Außenmaß
B/T/H [mm]

Temperatur- 
bereich [°C] Preis [€]

STO 1472 306 6001 120 Umlufttiefkühlschrank, 2-türig, mit Schloss verdampferfreiem Innen-
raum, 6 rilsanierte Roste, 650 x 530 mm, Kältemittel R 290a

CNS/CNS 1.460/835/2.095 -18 / -22 5.150,-

STO 1470 306 6003 387 Umlufttiefkühlschrank, 2-türig, mit Schloss verdampferfreiem Innen-
raum, 6 rilsanierte Roste, 650 x 530 mm, Kältemittel R 290a

CNS/CNS 1.460/835/2.095 -18 / -22 6.090,-

Ausführung: Türen mit durchgehender CNS-Griffleiste und Schloss. Mit LED-Beleuchtung. 930 Liter Inhalt netto. Innen komplett und außen Sichtseiten in CNS 18/10. 
Innenraum mit gerundeten Ecken und Kanten sowie Rasterleisten zur Aufnahme von U-Schienen. CNS-Füße 110-190 mm hoch, demontierbar für Sockelaufstellung. 
Temperaturbereich -18/-22°C. Isolierung 75 mm. Aufgesetztes Tropic-Monoblock-Umluft-Kühlsystem mit beschichteten Verdampfer inkl. automatischer Abtauung 
durch Heizung . Verdampferfreier Innenraum. Automatische Tauwasserverdunstung mit Heizung. Elektronische Regelung mit digitaler Anzeige. Kälteleistung 650 Watt 
bei t0= -30°C. Kältemittel R 290 (GWP 3). Nennaufnahme: Spannung 230 V 50 Hz. Zubehör: 6 Roste GN 2/1 (650 x 530 mm), kunststoffbeschichtet in U-Schienen. EEI 
Klasse D; Energieverbrauch 4234 kW/h p.a.(Klimaklasse 5). Modell STO 1470: mit Glastüren im Aluminiumrahmen, mit vertikaler Beleuchtung. 

STO 1472 STO 1470

Steckerfertig
24 Monate 
Vollgarantie

Modell Artikel Nr. Bezeichnung
Außen/ 
Innen

Außenmaß
B/T/H [mm]

Temperatur- 
bereich [°C] Preis [€]

STE 1472-290 306 6001 120 Umlufttiefkühlschrank, 2-türig, mit Schloss verdampferfreiem Innen-
raum, 6 rilsanierte Roste, 650 x 530 mm, Kältemittel R 290a

CNS/CNS 1.460/835/2.095 -18 / -22 5.850,-

Ausführung: Türen mit durchgehender CNS-Griffleiste und Schloss. Mit LED-Beleuchtung. 930 Liter Inhalt netto. Innen komplett und außen Sichtseiten in CNS 18/10. 
Innenraum mit gerundeten Ecken und Kanten sowie Rasterleisten zur Aufnahme von U-Schienen. CNS-Füße 110-190 mm hoch, demontierbar für Sockelaufstellung. 
Temperaturbereich -18/-22°C. Isolierung 75 mm. Aufgesetztes Tropic-Monoblock-Umluft-Kühlsystem mit beschichteten Verdampfer inkl. automatischer Abtauung 
durch Heizung . Verdampferfreier Innenraum. Automatische Tauwasserverdunstung mit Heizung. Elektronische Regelung mit digitaler Anzeige. Kälteleistung 650 Watt 
bei t0= -30°C. Kältemittel R 290 (GWP 3). Nennaufnahme: Spannung 230 V 50 Hz. Zubehör: 6 Roste GN 2/1 (650 x 530 mm), kunststoffbeschichtet in U-Schienen. EEI 
Klasse D; Energieverbrauch 4234 kW/h p.a.(Klimaklasse 5). 

Doppeltürige Tiefkühlschränke GN 2/1 nach DIN 18872-4
Mit aussenliegendem Verdampfer und Monoblock

Zubehör 306 4700 590 Fahrwerk verzinkt mit 4 Rollen 135 mm, statt CNS-Füßen 170,-

306 4700 001 Mehrpreis für Fußpedalöffner, pro Tür 410,-

306 4700 082 1 Drahtrost, rilsaniert GN 2/1, 650 x 530 mm 30,-

306 4700 081 1 CNS-Drahtrost GN 2/1, 650 x 530 mm 80,-

306 0400 066 CNS-U-Schienen GN 2/1 L= 663 mm (paarweise) 27,-

STE 1472-290



Preisliste 2022� STUDIO-Line

Gültig ab 01.05.2022

Unverbindliche Preisempfehlung. Ab Warenwert netto € 800,- frei Haus, +1,5% Transportversicherung, zzgl. MwSt. In dem Rabatt für Wiederverkäufer ist die Entsorgung der Transportverpackung berücksichtigt. Technische 
Änderungen vorbehalten. Transportverpackung bestehend aus: unterfahrbarer Holzpalette, oberer umlaufender Holzlattenrahmen, Ecken vierseitig, sowie Front und Seiten mit stabilen Kartonstreifen verstärkt, umlaufende 
Wickelfolie. Metallflächen innen u. außen mit abziehbarer Folie geschützt. Zahlung: Vorkasse nach Erhalt der AB abzügl. 4%, nach Rechnungslegung durch Bankeinzug abzügl. 3%, 10 Tage nach Rechnungsdatum abzügl. 
2%, 30 Tage nach Rechnungsdatum netto. Lieferungen ohne Vorkasse erfolgen nur nach Einrichtung eines Warenkreditkontos durch den Warenkreditversicherer. Asskühl behält sich vor, Änderungen am Design und in der 
Ausführung gegenüber der vorstehenden Beschreibung jederzeit ohne Vorankündigung vornehmen zu können.

STUDIO-Line 22

Steckerfertig
24 Monate 
Vollgarantie

Modell Artikel Nr. Bezeichnung
Außen/ 
Innen

Außenmaß
B/T/H [mm]

Temperatur- 
bereich [°C] Preis [€]

STE 1572-290 306 6003 580 Umlufttiefkühlschrank, 2-türig, mit Schloss verdampferfreiem Innen-
raum, 6 rilsanierte Roste, 650 x 530 mm, Kältemittel R 290a

CNS/CNS 1.470/865/2.125 -18 / -22 6.850,-

Ausführung: Türen mit durchgehender CNS-Griffleiste und Schloss. Mit LED-Beleuchtung. 930 Liter Inhalt netto. Innen komplett und außen Sichtseiten in CNS 18/10. 
Innenraum mit gerundeten Ecken und Kanten sowie Rasterleisten zur Aufnahme von U-Schienen. CNS-Füße 110-190 mm hoch, demontierbar für Sockelaufstellung. 
Temperaturbereich -18/-22°C. Isolierung 90 mm. Aufgesetztes Tropic-Monoblock-Umluft-Kühlsystem mit beschichteten Verdampfer inkl. automatischer Abtauung durch 
Heißgas. Verdampferfreier Innenraum. Automatische Tauwasserverdunstung mit Heizung. Elektronische Regelung mit digitaler Anzeige. Kälteleistung 650 Watt bei t0= 
-30°C. Kältemittel R 290 (GWP 3). Nennaufnahme: 180 W; 1,1A; Spannung 230 V 50 Hz. Zubehör: 6 Roste GN 2/1 (650 x 530 mm), kunststoffbeschichtet in U-Schienen. 
EEI Klasse D; Energieverbrauch 3811 kW/h p.a. (Klimaklasse 5) 

Doppeltürige Tiefkühlschränke GN 2/1 nach DIN 18872-4
Mit aussenliegendem Verdampfer und Monoblock

Zubehör 306 4700 590 Fahrwerk verzinkt mit 4 Rollen 135 mm, statt CNS-Füßen 170,-

306 4700 001 Mehrpreis für Fußpedalöffner, pro Tür 410,-

306 4700 082 1 Drahtrost, rilsaniert GN 2/1, 650 x 530 mm 30,-

306 4700 081 1 CNS-Drahtrost GN 2/1, 650 x 530 mm 80,-

306 0400 066 CNS-U-Schienen GN 2/1 L= 663 mm (paarweise) 27,-

Für Zentralanschluss
24 Monate
Materialgarantie

Modell Artikel Nr. Bezeichnung
Außen/ 
Innen

Außenmaß
B/T/H [mm]

Temperatur- 
bereich [°C] Preis [€]

STO 1572 306 6003 582 Umlufttiefkühlschrank, 2-türig, mit Schloss verdampferfreiem Innen-
raum, 6 rilsanierte Roste, 650 x 530 mm, Kältemittel R 290a

CNS/CNS 1.470/865/2.125 -18 / -22 6.650,-

Ausführung: T Türen mit durchgehender CNS-Griffleiste und Schloss. Mit LED-Beleuchtung. 930 Liter Inhalt netto. Innen komplett und außen Sichtseiten in CNS 18/10. 
Innenraum mit gerundeten Ecken und Kanten sowie Rasterleisten zur Aufnahme von U-Schienen. CNS-Füße 110-190 mm hoch, demontierbar für Sockelaufstellung. 
Temperaturbereich -18/-22°C. Isolierung 90 mm. Ohne Kompressor, Kondensator und Lüfter, mit außen liegendem, beschichteten Verdampfer und Lüfter. Verdamp-
ferfach oben mit Expansionsventil R452A. Verdampferfreier Innenraum. Automatische Abtauung und Tauwasserverdunstung mit Heizung. Elektronische Regelung mit 
digitaler Anzeige. Kälteleistung 650 Watt bei t0= -30°C. Nennaufnahme: 50 W, Spannung 230 V 50 Hz. Zubehör: 6 Roste GN 2/1 (650 x 530 mm), kunststoffbeschichtet 
in U-Schienen.

STE 1572-290

STO 1572
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Unverbindliche Preisempfehlung. Ab Warenwert netto € 800,- frei Haus, +1,5% Transportversicherung, zzgl. MwSt. In dem Rabatt für Wiederverkäufer ist die Entsorgung der Transportverpackung berücksichtigt. Technische 
Änderungen vorbehalten. Transportverpackung bestehend aus: unterfahrbarer Holzpalette, oberer umlaufender Holzlattenrahmen, Ecken vierseitig, sowie Front und Seiten mit stabilen Kartonstreifen verstärkt, umlaufende 
Wickelfolie. Metallflächen innen u. außen mit abziehbarer Folie geschützt. Zahlung: Vorkasse nach Erhalt der AB abzügl. 4%, nach Rechnungslegung durch Bankeinzug abzügl. 3%, 10 Tage nach Rechnungsdatum abzügl. 
2%, 30 Tage nach Rechnungsdatum netto. Lieferungen ohne Vorkasse erfolgen nur nach Einrichtung eines Warenkreditkontos durch den Warenkreditversicherer. Asskühl behält sich vor, Änderungen am Design und in der 
Ausführung gegenüber der vorstehenden Beschreibung jederzeit ohne Vorankündigung vornehmen zu können.

STUDIO-Line 23

Steckerfertig
24 Monate 
Vollgarantie

Modell Artikel Nr. Bezeichnung
Außen/ 
Innen

Außenmaß
B/T/H [mm]

Temperatur- 
bereich [°C] Preis [€]

SKKE 1472-290 306 6003 421 Kombinationskühlschrank mit Trennwand, 2-türig, mit Schloss 
verdampferfreiem Innenraum, 6 rilsanierte Roste, 650 x 530 mm, 
Kältemittel R 290a

CNS/CNS 1.460/875/2.095 links	 -2/+8
rechts	 -2/+8

6.700,-

SKTE 1472-290 306 6003 436 Kühl-/Tiefkühl-Kombination, 2-türig, mit Schloss verdampferfreiem 
Innenraum, 6 rilsanierte Roste, 650 x 530 mm, Kältemittel R 290a

CNS/CNS 1.460/875/2.095 links	 -2/+8 
rechts	 -18/-20

7.250,-

Ausführung: Kombination mit Trennwand GN 2/1; Türen mit durchgehender CNS-Griffleiste und Schloss. Mit LED-Beleuchtung. 2 x 465 Liter Inhalt netto. Innen komplett 
und außen Sichtseiten in CNS 18/10. Innenraum mit gerundeten Ecken und Kanten sowie Rasterleisten zur Aufnahme von U-Schienen. CNS-Füße 110-190 mm hoch, 
demontierbar für Sockelaufstellung. Temperaturbereich SKKE 1472:  links und rechts  -2/+8°C: SKTE 1472: links -2/+8°C und rechts -18/-20°C. Isolierung 75 mm. Oben 
zwei Kühlsysteme mit Lüfter (Klimaklasse 5). Zwei innenliegende Verdampfersysteme mit Umluft. Automatische Tauwasserverdunstung mit Heizung an der Rückwand. 
Zwei elektronische Regelungen mit digitaler Anzeige. Kälteleistung 1 x 410 Watt bei t0= -10°C und 1 x 400 W bei t0= -30°C. Kältemittel R 290 (GWP 3). Nennaufnahme: 
2 x 450 W; 2,5 A; Spannung 230 V 50 Hz. Zubehör: 6 Roste GN 2/1 (650 x 530 mm), kunststoffbeschichtet in U-Schienen. 

SKKE 1472 SKTE 1472

Doppeltürige Kombinationsgeräte mit Trennwand 
 GN 2/1 nach DIN 18872-4

Zubehör 306 4700 590 Fahrwerk verzinkt mit 4 Rollen 135 mm, statt CNS-Füßen 170,-

306 4700 001 Mehrpreis für Fußpedalöffner, pro Tür 410,-

306 4700 082 1 Drahtrost, rilsaniert GN 2/1, 650 x 530 mm 30,-

306 4700 081 1 CNS-Drahtrost GN 2/1, 650 x 530 mm 80,-

306 0400 066 CNS-U-Schienen GN 2/1 L= 663 mm (paarweise) 27,-


